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<調査概要> 

調査目的 人口減少・超高齢化社会における政策形成に必要な政策根拠となるデータ 
を得るため 

調査対象 ７市町（川越市、秩父市、本庄市、戸田市、幸手市、小川町、鳩山町） 
標本ｻｲｽﾞ 各 500 で計 3500 
抽出方法 選挙人名簿から無作為抽出 

抽出ミスや時間のロスを避けるため、ユニット法を採用 
ユニット法とは、まず調査対象地域の名簿を掲載順に並べ、ユニット（有
権者のグループ）が名簿の最初から終わりまで順に配置されていると仮想
し、次に調査対象のユニットを選び、その中で等間隔に対象者を選ぶ方法
である。実際の運用では、ユニットを選ぶ間隔とユニット内の対象者を選
ぶ間隔を対象地域の有権者数に応じて決めればよい 

調査時期 調査票発送は平成 27 年 5 月 13 日(水)、集計締切は 6 月 19 日(金)到着 
調査方法 郵送法（郵便物は、依頼はがき→調査票→督促はがき→調査票の 4 回発送） 
     依頼はがき送付前に各市町の広報紙で公表、謝礼はボールペン先渡しのみ 
調査主体 埼玉県企画財政部計画調整課、埼玉大学社会調査研究センター 
回収数･率 全体平均 2468(70.5%)：川越市 349(69.8%)、秩父市 371(74.2%)、 

本庄市 350(70.0%)、戸田市 305(61.0%)、幸手市 365(73.0%)、 
小川町 374(74.8%)、鳩山町 354(70.8%) 運用特性・回答内訳は本文・集計表参照 
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１．はじめに 

 埼玉県下の７市町の有権者に対し、同じ質問紙で郵送法にて同時に量的調査を実施する

のは初めてである。しかも、本調査の有効回収率は全体平均で 70%を超え、7市町のうち回

収率が一番低かった戸田市で 61%、他市町は 70～75%であった。内閣府が発行する『全国世

論調査の現況』最新号（平成 26年版）(注１)によると「市・同教育委員会・同選挙管理委員

会」が実施した調査の平均回収率 51.6%のみならず、「都道府県・同教育委員会・同選挙管

理委員会」の平均回収率 55.3％や「大学」の平均回収率 56.9％をも大きく上回る（注２）。 

本調査で採用された郵送調査の方法論は、朝日新聞社で適用されたものを基本としてい

る。この基本運用は現在、日本銀行、北海道新聞社、中日新聞社、読売新聞社、毎日新聞

社および内閣府（注３）の世論調査でも応用されている。「依頼ハガキ」「調査票」「督促ハガ

キ」「督促調査票」の４回の送付で関心と注意を喚起すること、それらの送付時期が返送意

欲を高めるよう設定されていることのほかに、調査票送付時に協力意欲が最大に高められ

るよう文章表現・謝礼・調査票体裁などが工夫されている。 

調査法の改善には多くの事例精査が有効であり、本調査もその事例の一つとして参照し

ていただけるよう、運用データなどを整理して公開する。 

 
注 1）『全国世論調査の現況（平成 26年版）』は、内閣府大臣官房政府広報室が平成 25年 4月～平成 26年 3月に実施され
た世論調査等の回収状況などを調べた報告書である。 
注 2）「都道府県」「市」「大学」の平均回収率は回収率別一覧表から各階級の代表値を用いて算出した。なお、割当法とみ
られる調査は回収率計算ができないので除外した。 
注 3）内閣府は 2014年 2月と 2015年 2月に面接法による「社会意識に関する世論調査」に合わせて郵送法による比較実験
をしている。回収率は 2014年面接 61.9%：郵送 75.3%、2015年面接 60.1%：郵送 76.6%。 
詳細は報告書参照→ http://survey.gov-online.go.jp/kentoukai/index.html 

 

２．郵送調査の運用と有効回答の返送記録 

 「依頼ハガキ」「調査票」「督促ハガキ」「督促調査票」などの発送タイミングと仕様の意

図を記録しておく（図表１）。今回の高回収率の要因は、基本運用をほぼ忠実に実行したこ

とである。基本運用は松田(2008,2010a,2010b,2013)が詳細に開示している。 

 本調査において基本運用と大きく異なるのは、以下の３点である。 

（１）依頼ハガキを送付する前に各市町の広報紙に調査の告知文を掲載 

（２）往信・返信封筒に県と大学の共同調査を印象付けるため２者のロゴを印字 

（３）先渡し謝礼（ボールペン）は採用したが後渡し謝礼（金券）は不採用 

基本運用では、正規調査票送付時に、先渡し謝礼（ボールペン）同封と回答者への後渡し

謝礼（金券）の約束により回収率向上をねらっている。本調査では後渡し謝礼（金券）不

採用のため、若年層などの協力が低下して回収率 70％後半～80％に達しなかったと考えら

れる。一方で、①広報紙での告知による不安感の低減、②県と大学の共同調査をロゴ印刷

で視覚化したことによる信頼感の増強がどの程度回収率向上に影響を及ぼしたかは定かで

はない。社会的交換理論（利益＝報酬－負担）で、①は負担の軽減を②は信頼感による報

酬の増大をもたらし利益（回収率）が増えるはずだが、比較実験による検証が必要である。  
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図表１．本調査の運用仕様およびその理由 

 
注 4）「接触回数」欄は、本調査で採用したものを○、不採用を✕で表記してある。なお、○の中に数字が書かれているも
のは、調査対象者に対する接触回数の累積である。「本調査の工夫」欄にある■印は「基本運用」と異なるものである。 
「参照(章番号)」欄の数字は、実用品の事例が掲載されている章および節の番号である。 

接触
回数

対象者との
　　　　　接触手段

発送
（告知）日

基本運用 本調査の工夫 参照
(章番号)

①
（各市町の広報紙で
告知）

4/10(金)
～5/1(金)

なし ■県および各市町の協力を得て実施 6-1

② 依頼ハガキの発送

5/5(火)
連休中の郵便
営業日に合わ
せて5/6(水)か
ら前倒し

官製ハガキ
（調査票発送の前に依頼状を
送れば、回答返送が早まる。
調査票到着まで1週間あること
で「待ちわび」による早期回答
を促す）

基本運用同様、以下の仕様で実施
①表面に宛名を直接印字
②裏面に依頼文など簡潔に記載
情報を制限することで調査票の到着を待たせる
③圧着ハガキを用いない
商業的な印象の払拭と記載量の多さからの敬
遠感を避けるため

6-4

往信用封筒（料金別納） ■大学のロゴを用いた料金別納印を印刷
■封筒の下方に県と大学のロゴおよび連絡先
を大きく印字

6-2
6-3

調査票はＡ４サイズの冊子（Ａ
３のピュアピンク厚口用紙に両
面印刷して半折し中綴じ８頁）

７頁目を意見欄、８頁目を空白にすることで負
担感が減る。本調査は最大６５問（選択or記入） 6-6

返信用封筒（切手貼付） 基本運用同様に120円切手貼付。返送しなけ
れば「無駄になる」「もらったことになる」という心
理的不協和を誘発させ、返送圧力になる
■封筒の表面下方に県と大学のロゴを大きく印
字。返送先として当センターの宛名を印字

6-2

謝礼（ボールペン） ■基本運用では大きめの化粧箱に入れて同封
することで開封意欲を高めることを狙っている
が、費用の関係上、本調査では「のし袋」を使
用

6-5

④ 督促ハガキの発送 5/27(水)

官製ハガキ
（1回目の督促はハガキでも十
分効果がある）

依頼ハガキと同様に基本運用を踏襲
調査票に記載した締切日前後に督促ハガキが
届くようにすれば、督促効果が高まる

6-4

○
（正規調査票に記載
した返送締切日）

5/29(金)
（締切日は土・日曜日の前に
設定する）

基本運用を踏襲し締切日を金曜日に設定
督促ハガキ到着により土・日曜日に回答しても
らえる

6-6

○
（督促ハガキに記載
した返送締切日）

6/3(水)
（調査票に記載した締切日の
少し先に設定する）

正規の締切日を過ぎていることの印象付けと回
答するならこの土・日曜日ぐらいだと印象付ける
ため

6-4

⑤ 督促調査票 6/4(木)

調査票1頁目上方の依頼文を
督促文に変更。色を変更（ピュ
アライトクリーム）
督促ハガキで再設定した締切
日の翌日にすぐに送る

基本運用を踏襲し、用紙の色をピュアピンクか
らピュアライトクリームに変更。120円切手貼付
済の返信封筒と督促調査票の2点を送付。未返
送者は計240円分の切手を受け取り、心理的不
協和が高まる
あくまでも正規の締切日が本当の締切日である
ことを印象付けるため、間を空けず正規の締切
日の6日後に第2回目の督促をする

6-6

○
（督促調査票に記載
した返送締切日）

6/17(水)

土・日曜日を２回利用できる設
定

基本運用を踏襲
この期間を１週間程度短くすることで運用の短
縮を図れるが、回収率との相関を検討する事例
はまだ少ない

6-6

○
（有効回答の集計締
切日）

6/19(金)

回収目標や報道・発表予定に
合わせて設定

基本運用を踏襲
「督促ハガキに記載した返送締切日」到着分ま
でで仮集計して分析しておく。最終締め切り日
に残票を含めて再集計して報告書を手直しす
ることで調査終了直後に発表可能となる

－

✕ お礼状
調査終了
後の適時

回答者には謝礼として図書
カードなどの金券を後日送付
する約束を正規調査票に印刷
しておく。謝礼はお礼状と一緒
に送付する

本調査では回答者への謝礼（後渡し謝礼）およ
びお礼状の送付を実施しなかった
謝礼は予算制限などにより見送り、お礼につい
ては報告書等に記載することで対応

－

正規調査票の発
送

5/13(水)③
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 松田(2010a)は「調査テーマ」は回収率の変動に大きな影響を及ぼさないと指摘している。

消滅可能性都市でない川越市・本庄市・戸田市のうち東京に近い戸田市の回収率が 61％と

他市町に比べてかなり低くなっていることは、「調査テーマ」を身近に感じられないことに

よる影響か「人口構成（若年層が多い）」など地域特性による影響か、引き続き検証が必要

である。 

 

図表２．７市町の返送数（有効票）記録  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
注 5）返信用封筒にて返送された２４９２票のうち 
   ・白紙および空白が目立つ（原則記載率５０％未満）ものなどを無効（１３票）、通常調査票（桃色）と督促調査票

（黄色）のダブルカウントを削除（１票）。 
   ・巻末自由記載欄などに「代理回答」との申告のあったものを無効（１０票）。その結果、２４９２－２４＝２４６

８票を有効票として集計した。 
注 6）埼玉大学では土・日曜日に通常郵便の集配を行っていないため、土・日曜日の分は月曜日にまとめてカウントされている。  
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返

送

区

分

5/18 月 23 23 0 3 3 53 53 72 72 75 75 58 58 284 284 8.1%

5/19 火 40 63 4 4 6 9 42 95 41 113 51 126 74 132 258 542 15.5%

5/20 水 29 92 52 56 56 65 24 119 41 154 26 152 33 165 261 803 22.9%

5/21 木 38 130 40 96 54 119 29 148 23 177 18 170 29 194 231 1034 29.5%

5/22 金 22 152 32 128 27 146 13 161 19 196 16 186 21 215 150 1184 33.8%

5/23 土 152 128 146 161 196 186 215 0 1184 33.8%

5/24 日 152 128 146 161 196 186 215 0 1184 33.8% 1184

5/25 月 41 193 61 189 55 201 21 182 32 228 28 214 33 248 271 1455 41.6%

5/26 火 23 216 29 218 26 227 11 193 22 250 21 235 13 261 145 1600 45.7%

5/27 水 17 233 15 233 15 242 10 203 11 261 18 253 11 272 97 1697 48.5%

5/28 木 10 243 29 262 13 255 11 214 6 267 14 267 11 283 94 1791 51.2%

5/29 金 17 260 18 280 18 273 6 220 7 274 13 280 4 287 83 1874 53.5%

5/30 土 260 280 273 220 274 280 287 0 1874 53.5%

5/31 日 260 280 273 220 274 280 287 0 1874 53.5% 690

6/1 月 28 288 29 309 34 307 28 248 28 302 35 315 20 307 202 2076 59.3%

6/2 火 11 299 14 323 6 313 8 256 11 313 14 329 13 320 77 2153 61.5%

6/3 水 10 309 3 326 2 315 12 268 12 325 7 336 3 323 49 2202 62.9%

6/4 木 4 313 16 342 4 319 8 276 4 329 7 343 6 329 49 2251 64.3%

6/5 金 8 321 2 344 1 320 276 3 332 4 347 1 330 19 2270 64.9%

6/6 土 321 344 320 276 332 347 330 0 2270 64.9%

6/7 日 321 344 320 276 332 347 330 0 2270 64.9% 396

6/8 月 8 329 1 345 6 326 2 278 7 339 5 352 5 335 34 2304 65.8%

6/9 火 5 334 5 350 3 329 2 280 8 347 10 362 7 342 40 2344 67.0%

6/10 水 2 336 4 354 4 333 3 283 3 350 6 368 1 343 23 2367 67.6%

6/11 木 2 338 4 358 2 335 6 289 3 353 2 370 2 345 21 2388 68.2%

6/12 金 3 341 2 360 3 338 5 294 5 358 370 1 346 19 2407 68.8%

6/13 土 341 360 338 294 358 370 346 0 2407 68.8%

6/14 日 341 360 338 294 358 370 346 0 2407 68.8%

6/15 月 5 346 4 364 6 344 3 297 3 361 370 4 350 25 2432 69.5%

6/16 火 0 346 4 368 1 345 2 299 3 364 2 372 1 351 13 2445 69.9%

6/17 水 2 348 2 370 3 348 4 303 364 372 1 352 12 2457 70.2%

6/18 木 0 348 1 371 2 350 303 1 365 2 374 2 354 8 2465 70.4%

6/19 金 1 349 371 350 2 305 365 374 354 3 2468 70.5% 198
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74.8% 70.8% 70.5%73.0%有効回収率 69.8% 74.2% 70.0% 61.0%
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３．運用指針と返送数増減の関係 

図表３．全体の日々と累積返送数 

図表１で設定さ

れた発送日や締切

日と図表２で開示

された返送数の変

動を視覚化したも

のが、図表３、４で

ある。土・日曜日に

大学の文書受付が

閉鎖されるため、

その分の返送数が

翌月曜日に合わせ

てカウントされて

いる。返送特性は

その誤差を補正し

て把握しなければ

ならない。 

 

図表４．各市町の累積返送数 

 7市町の返送特

性に違いが見ら

れる（図表４）。戸

田市の初動はま

ずまずであるが、

その後の動きが

鈍い。鳩山町は最

初の1週間の返送

スピードは速い

が、第 2週以降は

戸田市と同じ形

状を示す。川越

市、本庄市、秩父

市では、初動が鈍

い。 
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４．返送特性からわかること 

４－１．各階層別で返送時期を比較 

回答記入済みの調査票を返送してもらうまでには長期間かかる（本調査では最初の返送

から約５週間）ことが、郵送法の弱点である。調査期間の早期と後期で社会状況が変わる

ことにより回答結果に影響が及ぶ可能性を避けるため、できるだけ早期に回収できるよう

工夫が必要である。一方で、仕事などで回答する余裕がない人たちの意見は調査期間を長

く確保してでも回収することが望ましい。早期に回答する層と後期に回答する層で問題に

対する意識の違いが見られるからである。 

本調査は「人口減少に対応した地域づくり」というテーマで調査されたという前提のう

えで、郵送調査の返送特性を確認しておく（図表５）。 

 

①地域差が見られる 

<1>初動（第 1週）が早く、第 2週から減速する … 鳩山町、幸手市、（戸田市） 

<2>初動（第 1週）が遅く、第 2週で挽回する …… 秩父市、本庄市 

<3>各週で平均的に返送される ……………………… 川越市、小川町 

②男性は女性より早めに返送する 

 男性では第 1週に 51.3％が返送するのに対し、女性は 44.8％。 

③20、30、40代では早期の返送が少なく、督促後に多くなる 

 第 1週での返送は 20-40代では 40％を下回るが、60代以上では 50％を上回る。 

④上記の特徴は、男性と女性でも違いがある 

 男性の 60-70代の早期返送は力強い。女性の 20-40代で督促後の返送が目立つ。 

⑤学歴での特性は年代の影響を受けている可能性がある 

「中卒」で「第１週」、「高卒」で「第２週」が多めなのは、高齢層が多めだからか。 

⑥「正社員」「学生」の票を回収するには督促が欠かせない 

 正社員は第 1週で 40％と低く、督促後に返送が積み上がる。 

 学生は第 1週で 15.4％と極端に低く、督促ハガキ送付後の第 3週で 34.6％になる。 

⑦督促をしなければ「持ち家（一戸建て）」の回答が多めになる 

 「持ち家（一戸建て）」では第 1週と第 2週で 78.7％が返送。 

⑧低所得層は「第１週」の返送が多め 

高齢／年金層の早期返送の影響と思われる。 

 

20～40代、正社員・学生では、督促後の返送が目立って増える。本調査に関わる分析事

例ではあるが、性・年代や職業が返送特性の大きな要因となっていることが分かる。地域

ごとの返送特性も郵便事情に加えてその地域の年代構成・職業構成などの影響が反映され

ていると思われる。性・年代と職業が、「調査への関心（社会への関心）」や「時間の自由

度」という返送行為に関わる変数と相関が高いのではないか。検討課題である。  
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図表５．返送特性（各階層別で返送時期を比較） 

 

  
注7）表中の網掛部分のうち赤色は全
体平均と比べて有意に大きく、青色は
有意に小さい。（有意水準５％） 縦比↓ 度数

横比率→ 100.0 2468 48.0 1184 28.0 690 16.0 396 8.0 198

１．川越市 14.1 349 43.6 152 30.9 108 17.5 61 8.0 28

２．秩父市 15.0 371 34.5 128 41.0 152 17.3 64 7.3 27

３．本庄市 14.2 350 41.7 146 36.3 127 13.4 47 8.6 30

４．戸田市 12.4 305 52.8 161 19.3 59 18.4 56 9.5 29

５．幸手市 14.8 365 53.7 196 21.4 78 15.9 58 9.0 33

６．小川町 15.2 374 49.7 186 25.1 94 17.9 67 7.2 27

７．鳩山町 14.3 354 60.7 215 20.3 72 12.1 43 6.8 24

１.男性 46.2 1140 51.3 585 26.5 302 15.4 175 6.8 78

２.女性 51.4 1269 44.8 569 29.9 380 16.5 209 8.7 111

(NA) 2.4 59 50.8 30 13.6 8 20.3 12 15.3 9

２０代 7.6 187 32.6 61 29.4 55 20.9 39 17.1 32

３０代 11.8 291 39.5 115 22.0 64 23.0 67 15.5 45

４０代 13.6 335 39.1 131 30.4 102 22.1 74 8.4 28

５０代 16.5 406 46.6 189 32.0 130 16.7 68 4.7 19

６０代 23.7 586 52.2 306 31.6 185 10.9 64 5.3 31

７０代 15.8 390 64.4 251 22.6 88 9.2 36 3.8 15

８０歳以上 7.1 175 50.3 88 32.6 57 13.7 24 3.4 6

（ＮＡ） 4.0 98 43.9 43 9.2 9 24.5 24 22.4 22

男の２０代 3.5 87 27.6 24 32.2 28 26.4 23 13.8 12

男の３０代 5.9 146 40.4 59 21.2 31 21.9 32 16.4 24

男の４０代 6.2 153 39.2 60 29.4 45 21.6 33 9.8 15

男の５０代 7.6 188 47.3 89 31.4 59 17.6 33 3.7 7

男の６０代 11.3 279 59.1 165 29.0 81 7.9 22 3.9 11

男の７０代 8.0 197 73.1 144 17.8 35 6.6 13 2.5 5

男の８０歳以上 2.7 66 53.0 35 31.8 21 13.6 9 1.5 1

（ＮＡ） 1.0 24 37.5 9 8.3 2 41.7 10 12.5 3

女の２０代 4.0 99 36.4 36 27.3 27 16.2 16 20.2 20

女の３０代 5.8 144 38.2 55 22.9 33 24.3 35 14.6 21

女の４０代 7.3 181 39.2 71 31.5 57 22.7 41 6.6 12

女の５０代 8.8 218 45.9 100 32.6 71 16.1 35 5.5 12

女の６０代 12.3 304 46.1 140 33.6 102 13.8 42 6.6 20

女の７０代 7.8 192 55.2 106 27.6 53 12.0 23 5.2 10

女の８０歳以上 4.3 106 49.1 52 33.0 35 13.2 14 4.7 5

（ＮＡ） 1.0 25 36.0 9 8.0 2 12.0 3 44.0 11

１．中学校（旧制高等小含む） 12.9 319 57.7 184 26.3 84 10.7 34 5.3 17

２．高校（旧制中学含む） 38.9 960 47.1 452 31.0 298 15.3 147 6.6 63

３．高専・短大・専修学校 19.7 486 42.8 208 27.0 131 18.9 92 11.3 55

４．大学（旧制高専含む） 21.1 521 48.9 255 26.3 137 16.7 87 8.1 42

５．大学院（修士・博士） 1.5 37 48.6 18 32.4 12 16.2 6 2.7 1

６．わからない 2.6 64 48.4 31 31.3 20 14.1 9 6.3 4

(NA) 3.3 81 44.4 36 9.9 8 25.9 21 19.8 16

１．経営者、役員 8.9 220 53.2 117 26.8 59 15.9 35 4.1 9

２．正社員、正職員 26.6 657 40.0 263 29.8 196 18.9 124 11.3 74

３．派遣社員 1.4 34 52.9 18 14.7 5 17.6 6 14.7 5

４．パート・アルバイト・非常勤・契約 20.2 499 44.7 223 30.3 151 17.4 87 7.6 38

５．専業主婦（夫）         ・臨時・嘱託 15.6 386 47.2 182 31.9 123 12.4 48 8.5 33

６．学生 1.1 26 15.4 4 34.6 9 34.6 9 15.4 4

７．仕事をしていない 22.0 544 60.7 330 24.6 134 10.8 59 3.9 21

(NA) 4.1 102 46.1 47 12.7 13 27.5 28 13.7 14

１．持ち家（一戸建て） 73.8 1822 49.4 900 29.3 534 14.3 260 7.0 128

２．持ち家（マンションなどの集合住宅） 7.4 182 45.1 82 28.0 51 18.7 34 8.2 15

３．賃貸住宅（一戸建て） 1.7 41 39.0 16 29.3 12 26.8 11 4.9 2

４．賃貸住宅（マンション、アパート 10.3 255 46.7 119 23.9 61 18.4 47 11.0 28

５．社宅・寮　　　　　 などの集合住宅） 0.9 21 52.4 11 23.8 5 14.3 3 9.5 2

６．その他 1.8 45 40.0 18 22.2 10 22.2 10 15.6 7

(NA) 4.1 102 37.3 38 16.7 17 30.4 31 15.7 16

２００万円未満 16.5 407 54.1 220 27.3 111 12.8 52 5.9 24

２００万円以上、３００万円未満 20.4 504 52.4 264 28.2 142 13.9 70 5.6 28

３００万円以上、５００万円未満 25.0 618 48.4 299 29.3 181 15.0 93 7.3 45

５００万円以上、７００万円未満 13.9 344 45.9 158 27.9 96 18.0 62 8.1 28

７００万円以上、１０００万円未満 7.9 194 42.8 83 37.1 72 16.0 31 4.1 8

１０００万円以上 5.2 128 53.9 69 24.2 31 11.7 15 10.2 13

(NA) 11.1 273 33.3 91 20.9 57 26.7 73 19.0 52

性
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４－２．各設問の回答結果を返送時期で比較   図表６．返送特性（各設問で比較） 

 

【Q6C 生活満足度】でみると、 

早期返送ほど満足度が高く後期返送ほど低

くなる（「そう思う」では有意）。 

生活満足度を調べると、面接調査では高く、

郵送調査では低くなる傾向が比較実験で確

認されているが、郵送調査の回収時期（早

期と後期）別にみても同様な現象が確認で

きる。回収層の違いが影響している。 

 

【Q9 永住・転居願望】でみると、 

「いまの場所に住み続けたい」という永住

願望は「第４・５週」に返送した層で 60.1%

と有意に低い。後期返送が若年層で目立つ

ことと関係している。なお、永住を願望し

ない若者の中では転居理由として「結婚や

就職で出ていくことになる」が多い。 

 

【Q19 子どもの希望人数】でみると、 

「第４・５週」に返送した層では「３人」

が 34.8%と有意に低く、「２人」は 49.5％と

高めになっている。「第４・５週」は度数が

198 と少数だが、有意差が付く質問項目が

多いことは、特異な層と認知できる。 

 

【F7 結婚状況】でみると、 

「結婚している」は「第３週」で 62.6%、

「第４・５週」ではさらに低く 56.6%でとも

に有意。「結婚している」人に初婚年齢を尋

ねたところ「第４・５週」では「１０代」が

5.2%と有意に高かった（平均は 1.8%）。 

 

各設問の回答結果を返送時期別に分析する

ことで、性や年代とは異なる返送特性の要

因も見出すことができる。 
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５．問い合わせ内容の記録 

 

件数 内　　容 問合せ日

1 特養にいて回答できない 5月7日
2 本人が住んでいない 5月7日
3 協力できない　 5月7日
4 高齢のため辞退 5月7日
5 要介護のため辞退 5月7日
6 回答するなら代理回答。 5月7日
7 協力したくない 5月7日
8 本人は高齢。回答するなら代理回答。 5月7日
9 入院しているため辞退  5月7日
10 本人が住んでいない 5月7日
11 本人が入院している。代理でも良いか 5月7日
12 入院中で協力できない 5月8日
13 本人は逝去 5月8日
14 老人ホームに入居しているので、回答できない 5月8日
15 体調が悪いので辞退 5月8日
16 最近嫌がらせにあっているので、協力したくない 5月8日
17 本人が住んでいない 5月8日
18 調査票は送らないでほしい 5月8日
19 以前詐欺にあったことがあるので、協力できない。 5月8日
20 入院中で協力できない 5月8日
21 辞退 5月8日
22 入院中なので協力できない 5月8日
23 認知症で施設にいるので回答できない 5月8日
24 高齢のため辞退 5月11日
25 知的障害のため回答できない 5月11日
26 本人は亡くなっている 5月11日
27 本人が入院 5月11日
28 体調が悪く本人回答できない 5月11日
29 具合が悪いので辞退 5月12日
30 葉書受取拒絶、辞退 5月12日
31 入院中 5月12日
32 本人が施設に入っている 5月13日
33 調査票が届いたが、回答・返送するだけで良いのか。疑わしいハガキではないか。 5月14日
34 この住所に2･3ヶ月に一度しか帰らないので、調査に協力できない 5月15日
35 住所・姓はあっているが、名前が違う。どうしたらよいか。 5月15日
36 本人に障害がある 5月15日
37 80歳を超えているので回答したくない。送らないで欲しい。 5月15日
38 本人いない 5月15日
39 返信用封筒に記名は必要か 5月18日
40 84歳なので、書きづらいところがあるがどうするか 5月18日
41 本人はいない。回答する場合代理回答する。 5月18日
42 本人は認知症。回答する場合代理回答する。 5月18日
43 目が悪くて読めない。突然送られてきても困る 5月19日
44 重度の障害がある。回答する場合代理 5月19日
45 本当に県と大学の調査か 5月19日
46 県が行っている調査か。年令等はしぼって対象者を決めているのか 5月19日
47 年なので回答できないところもあり、お役に立てないと思う。投函しようか迷っている 5月20日
48 書類は送らないで欲しい 5月29日
49 調査票をなくした。申し訳ないのでペンと返信用切手をお返ししたい 5月29日
50 対象者は住んでいない 5月29日
51 本人が回答できないので、年令と性別の記入し返送する 5月29日
52 調査票を紛失したので、再送をして欲しい 5月29日
53 入院中 5月29日
54 体調が悪く回答できない 6月1日
55 川越市広聴課より。対象者がかなり不振に思い窓口に来ている 6月1日
56 本人は入院中のため、辞退 6月2日
57 本人は死亡しているため、辞退 6月2日
58 辞退 6月8日
59 本人死亡　 6月8日
60 名前が違うと以前連絡したのにまた違って送られた、辞退する（※名簿では間違い見当たらず） 6月8日
61 母が高齢なので代理回答でも良いか 6月8日
62 施設にいるので辞退 6月8日
63 ６／３頃回答したが、ハガキと調査票が届いた。ＴＥＬに出ないので県に連絡した 6月8日
64 一度送付したのに二度目が来た。きちんと答えたのにどうなってしまったか連絡ほしい 6月8日
65 高齢（84歳）の為回答不可 6月9日
66 この住所にいない。高齢の為回答不可 6月9日
67 高齢で回答できない 6月10日
68 本人が長期間不在のため断り 6月10日
69 障害があり回答できない 6月11日
70 本人が高齢（92歳）で回答できない 6月11日
71 骨折をして体調が悪く回答できない 6月16日
72 老人ホームに入居しているので、回答できない 6月17日
73 調査票をまだ送っていないが、まだ間に合うか 6月18日
74 個人情報などはいつごろデータなどを消去・処分するのか 6月19日

予告ハガキ発送
(5/5)～調査票
発送日(5/13)

～督促ハガキ発
送前（5/26）

～督促調査票
発送前（6/3）

督促調査票発
送後（6/4）～
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６．調査で使用した物品 

６－１．広報紙に掲載された告知記事 

川越市（4月 25日号）         鳩山町（5月 1日号） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       戸田市（5月 1日号） 

 

 

 

 

  幸手市（5月 1日号） 
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秩父市（4月 10日号） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       本庄市（5月 1日号） 

 

 

 

 

 

 

 

 

     小川町（5月 1日号） 
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６－２．封筒 

 往信封筒                返信封筒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６－３．料金別納印 
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６－４．ハガキ 

依頼ハガキ               督促ハガキ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６－５．謝礼（ボールペン） 
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６－６．調査票（正規版：厚口・ピュアピンク／督促版：厚口・ピュアライトクリーム） 

正規「お願い文」 

 

 

督促「お願い文」 
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調査票原票 
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７．終わりに 

郵送調査の方法論の改善は、多くの調査者の事例報告を検証することから始まる。先行

研究の精査から、運用スケジュール（接触の回数とタイミング）や調査票体裁（２段編集

による頁数の削減）、謝礼（先渡し謝礼の推奨）などの基本運用が固められ、実践により有

効性が確認されている。引き続き、回収率向上のための要因を特定する努力が求められる。 

一方で、面接調査に比べて高い回収率が得られる段階に到達した郵送調査の次の課題は、

「目で見る」調査特有の回答の偏りを精査することである。偏りの要因として、回答選択

肢の表示方式や並び順、分岐質問への誘導方式などが考えられる。さらに、調査員が介在

しない「自記式」調査特有の回答の偏りとの相関も合わせて精査されなければならない。

「自記式」調査では中間選択肢が高めの比率になるのは「目で見る」ためなのか「調査員

非介在」のためなのか。後者が要因だとしても前者との相関は十分に調べられていない。

中間選択肢を含む質問を「目で見る」調査で実施する場合の選択肢配置など、調査の質を

向上させるための研究がさらに求められる。 

 

（埼玉大学社会調査研究センター准教授） 

 
 

<郵送調査法の基本運用に関わる参考文献> 

松田映二 (2008)，「郵送調査の効用と可能性」『行動計量学』35(1)，pp.17-45. 

朝日新聞社で実施された郵送調査の 

―――― (2010a)，「郵送調査の回答特性―謝礼・調査テーマ・調査主体が調査に及ぼす影響―」

『行動計量学』37(2)，pp.159-188. 

―――― (2010b)，郵送調査の可能性と課題―有効極大化法(EMM: Effective Maximization 

Method)の提案，日本選挙学会：方法論部会・世論調査における方法論的現状と課題（明治大

学），https://www.jaesnet.org/archives/report-archives/，2010.05.16 

―――― (2013)，「郵送調査で高回収率を得るための工夫」『社会と調査』10，pp.110-118. 

 

 

政策と調査 第10号 (2016年2月)69

https://www.jaesnet.org/archives/report-archives/%EF%BC%8C2010.05.16


８．〔集計表〕埼玉県・埼玉大学共同意識調査－人口減少に対応した地域づくり－

集計および計算数値の読み方に関する注意事項
　①７市町の各質問に対する単純集計および７市町を単純合計した参考値を掲載
　　　（注意：７市町の合計値は各市町の数値の比較参考値であり、県民の代表意識ではない）
　②各質問に答えるべき人数を分母に比率を計算
　　　（注意：全員への質問は有効回答数を分母に計算されている）
　　　（注意：分岐質問はその質問に答えるべき人の数を分母に計算されている）
　③ＮＡ（No Answer）はその質問を答えるべき人が回答しなかったもの（空白になっていたもの）
　　　（注意：県が作成した報告書では各設問の選択肢ごとにＮＡを除いた度数で比率計算されている）
　　　（注意：この大学が作成した報告書では各設問の選択肢ごとにＮＡを含めた度数で比率計算されている）
　　　（注意：有効回答者・数を定義した以上、一部質問に答えなかった「ＮＡ」を集計から除くことなくすべて有効回答数に合致するようにした）
　　　（注意：集計結果表記に対しては「その他」と「ＮＡ」を合わせて「その他・わからない」などとまるめる対策がよく使われる）
　④各設問間のクロス集計表は７市町✕３８５頁の膨大な分量になるため、本資料から割愛
　　　（注意：『政策と調査』第１０号発行の約２か月後にｐｄｆ版をＷＥＢ公開する際に、各設問と基本属性とのクロス集計表を同時公開する）

（７市町単純合計） 2468 1.7 42 7.1 174 22.0 543 41.8 1032 26.2 647 0.5 12 0.7 18

１川越 349 2.9 10 5.7 20 22.9 80 43.8 153 23.5 82 0.3 1 0.9 3

２秩父 371 1.3 5 6.5 24 22.4 83 41.8 155 27.0 100 0.5 2 0.5 2

３本庄 350 1.7 6 8.6 30 24.6 86 43.4 152 20.9 73 0.6 2 0.3 1

４戸田 305 1.0 3 7.2 22 23.0 70 45.9 140 22.0 67 0.7 2 0.3 1

５幸手 365 0.5 2 6.6 24 20.8 76 40.3 147 29.3 107 0.5 2 1.9 7

６小川 374 3.5 13 6.1 23 22.5 84 36.9 138 29.9 112 0.5 2 0.5 2

７鳩山 354 0.8 3 8.8 31 18.1 64 41.5 147 29.9 106 0.3 1 0.6 2

（７市町単純合計） 2468 1.5 36 10.5 259 27.4 677 32.1 792 27.1 668 0.6 16 0.8 20

１川越 349 3.2 11 15.5 54 45.0 157 23.2 81 10.9 38 0.9 3 1.4 5

２秩父 371 0.8 3 4.6 17 17.8 66 37.2 138 38.0 141 0.5 2 1.1 4

３本庄 350 1.4 5 10.3 36 30.0 105 36.9 129 20.3 71 0.9 3 0.3 1

４戸田 305 2.3 7 27.2 83 43.0 131 23.3 71 3.3 10 0.7 2 0.3 1

５幸手 365 0.3 1 7.4 27 21.9 80 35.3 129 32.9 120 0.5 2 1.6 6

６小川 374 2.1 8 5.6 21 21.7 81 34.5 129 35.0 131 0.5 2 0.5 2

７鳩山 354 0.3 1 5.9 21 16.1 57 32.5 115 44.4 157 0.6 2 0.3 1

（７市町単純合計） 2468 5.7 141 30.9 763 48.7 1203 13.1 324 0.9 21 0.6 16

１川越 349 4.3 15 30.9 108 48.1 168 14.0 49 1.4 5 1.1 4

２秩父 371 6.7 25 29.6 110 50.7 188 11.3 42 0.8 3 0.8 3

３本庄 350 6.9 24 30.9 108 46.3 162 15.1 53 0.9 3

４戸田 305 3.3 10 29.5 90 51.8 158 14.1 43 0.7 2 0.7 2

５幸手 365 5.8 21 33.7 123 45.5 166 12.9 47 0.5 2 1.6 6

６小川 374 5.1 19 25.9 97 53.5 200 13.9 52 1.3 5 0.3 1

７鳩山 354 7.6 27 35.9 127 45.5 161 10.7 38 0.3 1

（７市町単純合計） 2468 18.4 453 57.7 1424 13.6 336 6.3 155 2.4 58 1.7 42

１川越 349 20.9 73 56.4 197 13.2 46 6.9 24 1.4 5 1.1 4

２秩父 371 17.3 64 58.2 216 13.2 49 6.2 23 2.7 10 2.4 9

３本庄 350 20.0 70 57.1 200 13.7 48 4.6 16 2.3 8 2.3 8

４戸田 305 17.7 54 63.6 194 8.2 25 7.2 22 2.6 8 0.7 2

５幸手 365 19.2 70 55.6 203 14.0 51 6.6 24 2.5 9 2.2 8

６小川 374 15.0 56 57.2 214 14.4 54 8.0 30 3.2 12 2.1 8

７鳩山 354 18.6 66 56.5 200 17.8 63 4.5 16 1.7 6 0.8 3

（７市町単純合計） 2468 25.5 629 4.3 107 2.1 51 8.4 207 5.3 132 21.2 524 6.2 154 4.4 108 2.3 57 9.1 224

１川越 349 12.3 43 4.3 15 1.4 5 5.7 20 6.6 23 35.5 124 4.3 15 3.7 13 5.7 20 4.9 17

２秩父 371 48.5 180 2.2 8 2.2 8 3.8 14 2.2 8 8.4 31 10.5 39 4.6 17 4.0 15 5.4 20

３本庄 350 26.6 93 6.0 21 2.0 7 4.9 17 3.1 11 24.6 86 6.6 23 7.1 25 0.3 1 8.0 28

４戸田 305 8.2 25 5.9 18 2.3 7 7.9 24 6.6 20 37.4 114 4.6 14 1.3 4 8.9 27

５幸手 365 24.4 89 4.9 18 2.5 9 8.8 32 7.7 28 18.4 67 3.0 11 4.9 18 0.5 2 14.2 52

６小川 374 25.9 97 3.7 14 0.8 3 8.0 30 7.0 26 17.6 66 11.2 42 4.8 18 4.3 16 8.6 32

７鳩山 354 28.8 102 3.7 13 3.4 12 19.8 70 4.5 16 10.2 36 2.8 10 3.7 13 0.8 3 13.6 48

（７市町単純合計） 2468 1.9 46 6.8 169 2.4 60

１川越 349 2.6 9 8.9 31 4.0 14

２秩父 371 0.3 1 5.7 21 2.4 9

３本庄 350 0.9 3 6.9 24 3.1 11

４戸田 305 8.9 27 6.6 20 1.6 5

５幸手 365 0.3 1 8.2 30 2.2 8

６小川 374 0.5 2 5.9 22 1.6 6

７鳩山 354 0.8 3 5.9 21 2.0 7

Ｑ１．今後、日本の人口が減少し続けるといわ
れていますが、あなたは、日本の将来について
楽観していますか。それとも悲観しています

１．かなり
楽観

２．やや楽
観

３．どちらと
もいえない

４．やや悲
観

５．かなり
悲観

６．その他 (NA)

Ｑ２．では、あなたがいま住んでいる地域の将
来については、どうですか。

１．かなり
楽観

２．やや楽
観

３．どちらと
もいえない

４．やや悲
観

５．かなり
悲観

６．その他 (NA)

Ｑ３．国は、地方の活性化を目指す「地方創
生」を重要政策に掲げています。あなたは、こう
した国の政策にどの程度期待していますか。

１．大いに
期待してい
る

２．ある程
度期待して
いる

３．あまり期
待していな
い

４．まったく
期待してい
ない

５．その他 (NA)

Ｑ４．地方の活性化のためには、国と地方自治
体と住民および企業の協力が必要ですが、あ
なたは、これらのどこが一番問題意識をもって
リーダーシップを発揮すべきだと思いますか。
(マルは１つだけ付ける)

１．国が
リーダー
シップをと
る

２．地方の
自治体が
リーダー
シップをと
る

３．住民が
リーダー
シップをと
る

４．企業が
リーダー
シップをと
る

５．その他 (NA)

Ｑ５．あなたのお住いの地域では、人口減少に
ついてどのような対策が一番重要だと思います
か。(マルは１つだけ )

１．産業を
誘致して雇
用を増や
す

２．住宅の
整備をして
移住を増
やす

３．大学や
研究機関と
協業する
学園都市
を目指す

４．公共交
通機関の
整備充実
を目指す

５．機能を
集中させた
「小さなま
ち」で効率
化させる

６．行政
サービス
(保健・福
祉・教育な
ど)を充実
させる

７．地元の
産業を見
直し復興さ
せる

８．農業の
企業化を
進めて職
場を増や
す

９．歴史・
文化などの
魅力を宣
伝する

10．近隣の
自治体と協
力して地域
の魅力を
高める

11．うちの
地域ではと
くに対策は
必要ない

12．わから
ない

(NA)
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（７市町単純合計） 2468 35.0 863 37.1 915 13.6 335 9.8 243 3.5 87 1.0 25

１川越 349 38.7 135 37.8 132 10.9 38 9.2 32 3.2 11 0.3 1

２秩父 371 31.3 116 39.1 145 14.3 53 9.7 36 4.3 16 1.3 5

３本庄 350 33.7 118 41.7 146 13.4 47 7.4 26 2.3 8 1.4 5

４戸田 305 36.4 111 37.0 113 13.8 42 9.8 30 2.3 7 0.7 2

５幸手 365 32.3 118 35.3 129 14.5 53 12.1 44 5.5 20 0.3 1

６小川 374 31.3 117 35.3 132 16.0 60 12.3 46 4.0 15 1.1 4

７鳩山 354 41.8 148 33.3 118 11.9 42 8.2 29 2.8 10 2.0 7

（７市町単純合計） 2468 36.5 901 30.5 753 12.2 302 13.9 343 6.1 151 0.7 18

１川越 349 37.0 129 33.2 116 12.9 45 10.9 38 6.0 21

２秩父 371 33.7 125 30.2 112 12.4 46 15.1 56 8.1 30 0.5 2

３本庄 350 39.4 138 29.7 104 10.3 36 15.1 53 4.3 15 1.1 4

４戸田 305 33.4 102 29.8 91 16.1 49 15.4 47 4.3 13 1.0 3

５幸手 365 36.4 133 27.9 102 14.5 53 13.7 50 6.6 24 0.8 3

６小川 374 34.5 129 32.1 120 10.2 38 15.0 56 7.8 29 0.5 2

７鳩山 354 41.0 145 30.5 108 9.9 35 12.1 43 5.4 19 1.1 4

（７市町単純合計） 2468 21.5 530 36.2 893 17.9 443 16.0 395 7.5 184 0.9 23

１川越 349 20.6 72 42.4 148 13.8 48 15.8 55 7.2 25 0.3 1

２秩父 371 17.5 65 35.6 132 19.4 72 18.6 69 8.1 30 0.8 3

３本庄 350 24.0 84 36.6 128 16.6 58 14.0 49 7.1 25 1.7 6

４戸田 305 20.0 61 37.4 114 18.4 56 18.4 56 5.2 16 0.7 2

５幸手 365 18.4 67 36.4 133 17.3 63 17.8 65 9.9 36 0.3 1

６小川 374 21.4 80 32.9 123 19.0 71 15.2 57 10.2 38 1.3 5

７鳩山 354 28.5 101 32.5 115 21.2 75 12.4 44 4.0 14 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 18.8 465 30.0 740 25.3 625 15.5 382 7.6 188 2.8 68

１川越 349 20.1 70 31.8 111 24.9 87 15.8 55 6.6 23 0.9 3

２秩父 371 17.5 65 30.2 112 25.1 93 15.4 57 9.4 35 2.4 9

３本庄 350 21.4 75 29.7 104 23.4 82 15.7 55 6.3 22 3.4 12

４戸田 305 18.4 56 31.5 96 23.6 72 18.4 56 5.9 18 2.3 7

５幸手 365 16.7 61 27.7 101 26.6 97 17.3 63 8.8 32 3.0 11

６小川 374 15.5 58 28.1 105 26.5 99 15.2 57 10.4 39 4.3 16

７鳩山 354 22.6 80 31.4 111 26.8 95 11.0 39 5.4 19 2.8 10

（７市町単純合計） 2468 29.4 726 33.6 830 16.5 408 13.2 327 6.4 157 0.8 20

１川越 349 31.5 110 32.7 114 16.6 58 13.8 48 5.4 19

２秩父 371 32.1 119 31.0 115 15.1 56 13.7 51 7.8 29 0.3 1

３本庄 350 33.7 118 32.6 114 13.1 46 14.9 52 4.6 16 1.1 4

４戸田 305 21.0 64 40.3 123 19.7 60 13.4 41 4.3 13 1.3 4

５幸手 365 26.3 96 34.8 127 16.4 60 15.3 56 6.8 25 0.3 1

６小川 374 27.8 104 31.0 116 19.5 73 10.7 40 9.6 36 1.3 5

７鳩山 354 32.5 115 34.2 121 15.5 55 11.0 39 5.4 19 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 20.7 510 26.9 665 33.4 825 12.1 299 6.1 151 0.7 18

１川越 349 21.2 74 27.2 95 35.2 123 12.0 42 4.3 15

２秩父 371 21.3 79 29.9 111 32.3 120 10.2 38 5.9 22 0.3 1

３本庄 350 20.6 72 29.4 103 30.0 105 14.3 50 4.6 16 1.1 4

４戸田 305 15.4 47 20.3 62 46.9 143 9.8 30 6.6 20 1.0 3

５幸手 365 20.3 74 26.0 95 31.5 115 11.5 42 10.1 37 0.5 2

６小川 374 23.3 87 27.0 101 28.9 108 12.8 48 7.0 26 1.1 4

７鳩山 354 21.8 77 27.7 98 31.4 111 13.8 49 4.2 15 1.1 4

（７市町単純合計） 2468 10.7 263 23.1 571 35.4 873 23.3 575 6.6 162 1.0 24

１川越 349 10.0 35 25.8 90 36.1 126 23.8 83 4.0 14 0.3 1

２秩父 371 8.1 30 16.7 62 35.0 130 30.7 114 8.6 32 0.8 3

３本庄 350 12.3 43 26.3 92 35.4 124 20.0 70 4.6 16 1.4 5

４戸田 305 11.8 36 27.2 83 33.4 102 21.0 64 5.9 18 0.7 2

５幸手 365 10.4 38 25.8 94 37.0 135 19.2 70 6.8 25 0.8 3

６小川 374 9.4 35 17.6 66 33.4 125 27.3 102 11.0 41 1.3 5

７鳩山 354 13.0 46 23.7 84 37.0 131 20.3 72 4.5 16 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 30.5 753 35.3 871 17.9 442 12.1 299 3.3 81 0.9 22

１川越 349 21.8 76 37.0 129 21.2 74 16.6 58 2.9 10 0.6 2

２秩父 371 42.9 159 37.7 140 11.6 43 5.7 21 1.6 6 0.5 2

３本庄 350 23.7 83 35.4 124 23.7 83 12.9 45 2.9 10 1.4 5

４戸田 305 11.1 34 32.8 100 26.2 80 22.0 67 6.9 21 1.0 3

５幸手 365 18.6 68 35.1 128 23.0 84 17.0 62 5.2 19 1.1 4

６小川 374 39.0 146 33.7 126 14.7 55 8.6 32 2.9 11 1.1 4

７鳩山 354 52.8 187 35.0 124 6.5 23 4.0 14 1.1 4 0.6 2

Ｑ６Ａ．あなたのふだんの生活の中での行動や
考えについて、次のそれぞれについてどの程
度あてはまるかお答えください。（Ａ～Ｋについ
て、それぞれ１つずつマルを付ける）私はいま
「幸せ」である。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｂ．私はいま「健康」である。 １．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｃ．私はいまの生活に「満足」である。 １．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｄ．私はいまの仕事や役割に「満足」であ
る。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｅ．私はいまの住まいに「満足」である。 １．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｆ．私はいまの近所づきあいに「満足」であ
る。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｇ．私は住んでいる地域の物価に「満足」で
ある。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｈ．私は住んでいる地域の自然環境に「満
足」である。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)
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（７市町単純合計） 2468 11.5 284 24.8 612 18.0 445 28.6 705 16.2 401 0.9 21

１川越 349 18.6 65 26.1 91 20.1 70 25.8 90 9.5 33

２秩父 371 7.5 28 24.8 92 18.3 68 34.5 128 14.6 54 0.3 1

３本庄 350 17.4 61 30.9 108 17.7 62 22.0 77 10.3 36 1.7 6

４戸田 305 17.4 53 35.1 107 19.7 60 17.0 52 9.8 30 1.0 3

５幸手 365 7.1 26 24.7 90 20.8 76 29.0 106 17.8 65 0.5 2

６小川 374 7.8 29 21.9 82 18.2 68 29.9 112 21.1 79 1.1 4

７鳩山 354 6.2 22 11.9 42 11.6 41 39.5 140 29.4 104 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 9.4 233 22.1 546 24.3 599 29.4 726 14.0 346 0.7 18

１川越 349 13.8 48 29.5 103 26.1 91 23.2 81 7.2 25 0.3 1

２秩父 371 5.4 20 17.0 63 18.1 67 40.2 149 19.1 71 0.3 1

３本庄 350 6.3 22 13.4 47 20.3 71 40.6 142 18.0 63 1.4 5

４戸田 305 16.1 49 29.5 90 25.9 79 21.0 64 6.6 20 1.0 3

５幸手 365 7.4 27 20.3 74 30.7 112 23.6 86 17.5 64 0.5 2

６小川 374 13.1 49 27.5 103 24.6 92 21.9 82 11.8 44 1.1 4

７鳩山 354 5.1 18 18.6 66 24.6 87 34.5 122 16.7 59 0.6 2

（７市町単純合計） 2468 11.8 290 20.3 502 42.1 1038 17.9 441 7.1 176 0.9 21

１川越 349 16.9 59 27.5 96 40.4 141 12.0 42 2.6 9 0.6 2

２秩父 371 22.9 85 25.3 94 34.0 126 12.7 47 4.9 18 0.3 1

３本庄 350 11.7 41 20.9 73 41.7 146 16.0 56 8.3 29 1.4 5

４戸田 305 8.2 25 18.0 55 46.9 143 18.4 56 7.5 23 1.0 3

５幸手 365 8.5 31 15.9 58 47.4 173 17.3 63 10.4 38 0.5 2

６小川 374 8.8 33 21.4 80 39.0 146 22.5 84 7.2 27 1.1 4

７鳩山 354 4.5 16 13.0 46 46.0 163 26.3 93 9.0 32 1.1 4

（７市町単純合計） 2468 5.8 143 18.0 444 28.9 714 28.5 703 16.2 400 2.6 64

１川越 349 5.4 19 18.6 65 23.5 82 34.7 121 16.0 56 1.7 6

２秩父 371 5.9 22 23.5 87 35.6 132 22.9 85 9.7 36 2.4 9

３本庄 350 5.4 19 18.6 65 31.7 111 24.6 86 16.6 58 3.1 11

４戸田 305 4.3 13 15.4 47 28.9 88 31.5 96 18.4 56 1.6 5

５幸手 365 5.2 19 14.8 54 26.8 98 29.3 107 20.8 76 3.0 11

６小川 374 7.8 29 17.6 66 28.9 108 28.6 107 14.2 53 2.9 11

７鳩山 354 6.2 22 16.9 60 26.8 95 28.5 101 18.4 65 3.1 11

（７市町単純合計） 2468 2.8 69 10.0 246 28.8 712 38.0 939 18.7 462 1.6 40

１川越 349 1.4 5 8.3 29 27.5 96 42.7 149 18.3 64 1.7 6

２秩父 371 3.2 12 12.1 45 29.9 111 39.1 145 14.6 54 1.1 4

３本庄 350 4.0 14 10.3 36 28.6 100 36.0 126 19.1 67 2.0 7

４戸田 305 2.0 6 13.1 40 29.8 91 39.0 119 15.4 47 0.7 2

５幸手 365 2.5 9 7.9 29 30.1 110 39.2 143 18.4 67 1.9 7

６小川 374 3.7 14 9.4 35 29.9 112 32.9 123 21.9 82 2.1 8

７鳩山 354 2.5 9 9.0 32 26.0 92 37.9 134 22.9 81 1.7 6

（７市町単純合計） 2468 4.1 100 10.5 258 40.4 996 25.6 631 15.6 384 4.0 99

１川越 349 2.6 9 12.3 43 41.3 144 22.6 79 18.3 64 2.9 10

２秩父 371 4.6 17 11.9 44 40.4 150 26.7 99 13.2 49 3.2 12

３本庄 350 3.4 12 8.3 29 38.9 136 27.7 97 16.6 58 5.1 18

４戸田 305 3.3 10 11.8 36 38.7 118 28.9 88 15.4 47 2.0 6

５幸手 365 4.9 18 8.2 30 38.6 141 29.6 108 14.5 53 4.1 15

６小川 374 5.9 22 10.7 40 43.3 162 17.6 66 16.0 60 6.4 24

７鳩山 354 3.4 12 10.2 36 41.0 145 26.6 94 15.0 53 4.0 14

（７市町単純合計） 2468 4.6 114 13.9 344 30.7 757 32.2 795 16.9 417 1.7 41

１川越 349 5.2 18 22.3 78 35.0 122 25.2 88 10.6 37 1.7 6

２秩父 371 2.2 8 7.0 26 29.1 108 36.9 137 22.6 84 2.2 8

３本庄 350 2.9 10 12.6 44 26.9 94 35.7 125 20.6 72 1.4 5

４戸田 305 10.5 32 25.6 78 37.0 113 19.3 59 6.9 21 0.7 2

５幸手 365 4.7 17 11.5 42 34.5 126 32.1 117 15.9 58 1.4 5

６小川 374 3.7 14 10.4 39 23.5 88 36.4 136 23.8 89 2.1 8

７鳩山 354 4.2 15 10.5 37 29.9 106 37.6 133 15.8 56 2.0 7

（７市町単純合計） 2468 8.1 200 21.0 519 41.1 1014 19.4 478 8.6 212 1.8 45

１川越 349 8.9 31 21.5 75 40.1 140 16.6 58 11.5 40 1.4 5

２秩父 371 8.1 30 21.6 80 42.6 158 16.2 60 10.2 38 1.3 5

３本庄 350 6.6 23 20.6 72 43.7 153 19.4 68 7.7 27 2.0 7

４戸田 305 6.6 20 21.3 65 38.7 118 24.3 74 7.5 23 1.6 5

５幸手 365 11.2 41 22.2 81 40.5 148 16.2 59 7.7 28 2.2 8

６小川 374 8.6 32 19.0 71 39.6 148 21.9 82 8.3 31 2.7 10

７鳩山 354 6.5 23 21.2 75 42.1 149 21.8 77 7.1 25 1.4 5

Ｑ６Ｉ．私は住んでいる地域の交通事情に「満
足」である。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｊ．私は住んでいる地域の医療施設に「満
足」である。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ６Ｋ．私は住んでいる地域の祭りや催しごとの
数や内容に「満足」である。

１．そう思う ２．少しは
そう思う

３．どちらで
もない

４．あまりそ
う思わない

５．そう思
わない

(NA)

Ｑ７Ａ．あなたは、次の事柄について左側の項
目と右側の項目のどちらをより重視したいです
か。（Ａ～Ｉについて、それぞれ１つずつマルを付ける）「仕
事」と「余暇」では、どちらを重視したいですか。

１．仕事 ２．どちらか
といえば仕
事

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば余
暇

５．余暇 (NA)

Ｑ７Ｂ．「物質的な豊かさ」と「精神的な豊かさ」
では、どちらを重視したいですか。

１．物質的
な豊かさ

２．どちらか
といえば物
質的な豊
かさ

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば精
神的な豊
かさ

５．精神的
な豊かさ

(NA)

Ｑ７Ｃ．「仕事」と「子育て」では、どちらを重視し
たいですか。

１．仕事 ２．どちらか
といえば仕
事

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば子
育て

５．子育て (NA)

Ｑ７Ｄ．「都会暮らし」と「田舎暮らし」では、どち
らを重視したいですか。

１．都会暮
らし

２．どちらか
といえば都
会暮らし

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば田
舎暮らし

５．田舎暮
らし

(NA)

Ｑ７Ｅ．「日本人だけ」と「外国人も一緒に」暮ら
す社会では、どちらを重視したいですか。

１．日本人
だけ

２．どちらか
といえば日
本人だけ

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば外
国人も一
緒

５．外国人
も一緒

(NA)
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（７市町単純合計） 2468 6.6 163 14.4 356 63.7 1571 9.6 238 3.5 87 2.1 53

１川越 349 7.2 25 15.2 53 64.8 226 7.4 26 3.7 13 1.7 6

２秩父 371 7.5 28 13.5 50 60.9 226 12.1 45 3.8 14 2.2 8

３本庄 350 6.6 23 14.9 52 64.0 224 10.0 35 2.6 9 2.0 7

４戸田 305 5.2 16 16.1 49 66.6 203 7.9 24 3.0 9 1.3 4

５幸手 365 6.6 24 11.8 43 65.2 238 9.6 35 3.8 14 3.0 11

６小川 374 5.6 21 14.7 55 62.0 232 10.2 38 4.8 18 2.7 10

７鳩山 354 7.3 26 15.3 54 62.7 222 9.9 35 2.8 10 2.0 7

（７市町単純合計） 2468 7.5 184 20.5 507 21.4 527 33.2 819 15.8 391 1.6 40

１川越 349 7.4 26 18.6 65 19.2 67 35.2 123 17.8 62 1.7 6

２秩父 371 8.6 32 20.8 77 25.3 94 32.1 119 11.9 44 1.3 5

３本庄 350 7.1 25 20.0 70 19.1 67 36.0 126 15.7 55 2.0 7

４戸田 305 5.6 17 23.0 70 23.0 70 32.1 98 15.7 48 0.7 2

５幸手 365 6.6 24 20.5 75 22.2 81 30.7 112 18.6 68 1.4 5

６小川 374 8.3 31 19.8 74 21.9 82 32.1 120 15.2 57 2.7 10

７鳩山 354 8.2 29 21.5 76 18.6 66 34.2 121 16.1 57 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 7.0 173 14.8 365 35.5 876 26.9 665 13.4 330 2.4 59

１川越 349 6.9 24 17.2 60 32.4 113 30.9 108 10.6 37 2.0 7

２秩父 371 7.8 29 17.3 64 33.2 123 24.3 90 15.6 58 1.9 7

３本庄 350 8.3 29 12.6 44 35.7 125 26.6 93 14.3 50 2.6 9

４戸田 305 5.6 17 14.4 44 42.0 128 23.6 72 12.5 38 2.0 6

５幸手 365 6.6 24 14.2 52 36.4 133 26.0 95 13.7 50 3.0 11

６小川 374 6.4 24 11.2 42 36.1 135 28.9 108 13.9 52 3.5 13

７鳩山 354 7.3 26 16.7 59 33.6 119 28.0 99 12.7 45 1.7 6

（７市町単純合計） 2468 10.1 249 29.6 730 34.7 857 19.0 469 4.7 116 1.9 47

１川越 349 10.6 37 30.9 108 31.5 110 20.1 70 4.9 17 2.0 7

２秩父 371 9.2 34 27.8 103 38.5 143 17.5 65 5.1 19 1.9 7

３本庄 350 8.3 29 28.0 98 36.3 127 20.0 70 4.9 17 2.6 9

４戸田 305 12.5 38 31.8 97 33.8 103 18.0 55 3.0 9 1.0 3

５幸手 365 12.1 44 27.7 101 34.8 127 19.7 72 4.1 15 1.6 6

６小川 374 10.4 39 28.6 107 34.5 129 17.6 66 5.9 22 2.9 11

７鳩山 354 7.9 28 32.8 116 33.3 118 20.1 71 4.8 17 1.1 4

（７市町単純合計） 2468 59.7 1473 1.7 41 1.3 31 2.3 57 1.5 38 10.3 255 1.9 46 11.7 288 3.2 79 5.3 132 1.1 28

１川越 349 52.1 182 1.1 4 1.1 4 1.4 5 1.7 6 13.5 47 2.0 7 15.8 55 4.6 16 6.3 22 0.3 1

２秩父 371 88.9 330 1.6 6 1.9 7 0.5 2 3.2 12 0.5 2 2.4 9 0.8 3

３本庄 350 69.4 243 0.9 3 0.6 2 8.9 31 0.6 2 4.3 15 1.4 5 8.3 29 1.7 6 1.7 6 2.3 8

４戸田 305 33.8 103 3.3 10 1.6 5 1.3 4 3.3 10 19.3 59 3.9 12 20.0 61 4.6 14 7.2 22 1.6 5

５幸手 365 52.9 193 4.9 18 3.6 13 1.6 6 2.7 10 11.5 42 3.0 11 11.0 40 2.2 8 5.2 19 1.4 5

６小川 374 71.1 266 0.5 2 1.1 4 0.8 3 1.1 4 6.1 23 0.8 3 10.2 38 3.7 14 4.0 15 0.5 2

７鳩山 354 44.1 156 1.1 4 0.8 3 0.6 2 1.7 6 17.5 62 1.7 6 15.0 53 5.4 19 11.0 39 1.1 4

（７市町単純合計） 2468 68.9 1701 13.7 338 11.3 278 4.9 121 1.2 30

１川越 349 68.2 238 14.9 52 10.9 38 4.6 16 1.4 5

２秩父 371 78.7 292 7.8 29 8.9 33 3.5 13 1.1 4

３本庄 350 70.0 245 11.1 39 10.9 38 6.6 23 1.4 5

４戸田 305 61.3 187 16.7 51 13.1 40 7.2 22 1.6 5

５幸手 365 64.4 235 17.0 62 12.3 45 5.2 19 1.1 4

６小川 374 70.6 264 13.4 50 11.0 41 4.3 16 0.8 3

７鳩山 354 67.8 240 15.5 55 12.1 43 3.4 12 1.1 4

（７市町単純合計） 1701 36.2 616 24.5 416 9.6 163 11.6 198 13.2 225 0.6 10 7.8 133 28.5 484 3.8 65 7.3 124

１川越 238 36.1 86 23.5 56 11.3 27 17.6 42 20.2 48 1.7 4 8.4 20 13.4 32 3.4 8 5.5 13

２秩父 292 40.4 118 26.0 76 9.9 29 2.1 6 7.9 23 8.9 26 37.0 108 4.1 12 6.2 18

３本庄 245 40.0 98 26.9 66 9.8 24 13.5 33 13.5 33 0.4 1 5.7 14 18.8 46 7.8 19 9.8 24

４戸田 187 27.3 51 24.1 45 14.4 27 42.2 79 28.3 53 0.5 1 9.6 18 6.4 12 4.8 9

５幸手 235 38.7 91 28.9 68 8.5 20 9.8 23 20.4 48 0.4 1 3.8 9 14.0 33 2.1 5 4.7 11

６小川 264 34.8 92 21.6 57 9.1 24 4.9 13 5.3 14 0.8 2 9.1 24 42.8 113 2.3 6 7.6 20

７鳩山 240 33.3 80 20.0 48 5.0 12 0.8 2 2.5 6 0.4 1 9.2 22 58.3 140 6.3 15 12.1 29

（７市町単純合計） 1701 3.1 53 1.5 26 1.6 27 37.2 632 1.7 29 21.0 358 4.7 80 38.7 659 6.0 102 3.2 55 0.4 6

１川越 238 4.6 11 5.0 12 0.4 1 39.5 94 2.5 6 15.5 37 8.0 19 38.2 91 5.0 12 3.4 8 0.4 1

２秩父 292 0.3 1 4.1 12 29.8 87 0.7 2 32.5 95 4.5 13 43.2 126 5.8 17 1.7 5 0.7 2

３本庄 245 1.2 3 0.4 1 0.4 1 33.5 82 1.2 3 27.3 67 5.7 14 35.5 87 5.3 13 3.7 9 0.8 2

４戸田 187 6.4 12 7.0 13 34.8 65 2.1 4 10.2 19 3.7 7 36.4 68 7.0 13 4.3 8 0.5 1

５幸手 235 2.1 5 0.9 2 40.4 95 4.7 11 19.6 46 2.6 6 40.4 95 5.1 12 5.1 12

６小川 264 5.7 15 1.9 5 36.0 95 1.1 3 25.0 66 6.4 17 36.7 97 6.8 18 3.8 10

７鳩山 240 2.5 6 0.4 1 2.1 5 47.5 114 11.7 28 1.7 4 39.6 95 7.1 17 1.3 3

Ｑ７Ｆ．一緒に仕事をするなら「男性」と「女性」
の、どちらを重視したいですか。

１．男性 ２．どちらか
といえば男
性

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば女
性

５．女性 (NA)

Ｑ７Ｇ．ふだんの暮らしにおいて「活気」と「落ち
着き」では、どちらを重視したいですか。

１．活気 ２．どちらか
といえば活
気

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば落
ち着き

５．落ち着
き

(NA)

Ｑ７Ｈ．仕事は夫婦どちらか一方の「片働き」と
夫婦「共働き」とでは、どちらを重視したいです
か。

１．片働き ２．どちらか
といえば片
働き

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば共
働き

５．共働き (NA)

Ｑ７Ｉ．日頃の地域とのかかわりにおいて「プライ
バシー」と「親密さ」では、どちらを重視したいで
すか。

１．プライバ
シー

２．どちらか
といえばプ
ライバシー

３．どちらと
もいえない

４．どちらか
といえば親
密さ

５．親密さ (NA)

外国・その
他・(NA)

Ｑ８．【編集】あなたの出身地はどこですか。１
つだけ選んで番号に〇をつけてください。

埼玉 茨城 栃木 群馬 千葉 東京 神奈川 北海道・東
北・甲信
越・北陸

東海・関西 中国・四
国・九州・
沖縄

Ｑ９．あなたは、いまの場所に住み続けたいで
すか。

１．いまの
場所に住
み続けた
い

２．住み続
けるか転居
するか迷っ
ている

３．ほかの
場所に転
居したい

４．その他 (NA)

Ｑ９Ａ．どうしてそう思いますか。あなたのお気
持ちにとくに近いものを３つまで選んでくださ
い。

１．親や親
戚が近くに
いる(また
は同居 )

２．知人や
友人が近く
にいる

３．職場や
学校が近
い

４．交通の
便がよい

５．ふだん
の買い物
が便利

６．飲食・
娯楽・お
しゃれに便
利

７．近所の
雰囲気がよ
い

８．自然環
境がよい

９．防災に
よい

10．治安が
よい

(NA)11．医療施
設が充実し
ている

12．歴史や
文化がある

13．行政
サービス(
保健・福
祉・教育な
ど ) がよい

14．購入し
た持ち家
がある

15．賃貸料
が安い

16．生まれ
育ったとこ
ろ

17．老人に
なっても暮
らしやすい

18．住み慣
れている

19．転居す
る費用がな
い

20．その他

政策と調査 第10号 (2016年2月)73



（７市町単純合計） 616 14.0 86 8.0 49 14.4 89 35.1 216 14.4 89 13.5 83 11.4 70 7.6 47 4.2 26 2.4 15

１川越 90 23.3 21 12.2 11 20.0 18 18.9 17 8.9 8 11.1 10 10.0 9 12.2 11 2.2 2 1.1 1

２秩父 62 11.3 7 4.8 3 14.5 9 32.3 20 14.5 9 17.7 11 17.7 11 4.8 3 3.2 2

３本庄 77 9.1 7 3.9 3 7.8 6 18.2 14 6.5 5 14.3 11 10.4 8 9.1 7 3.9 3 2.6 2

４戸田 91 23.1 21 6.6 6 11.0 10 20.9 19 8.8 8 9.9 9 6.6 6 12.1 11 6.6 6 6.6 6

５幸手 107 9.3 10 7.5 8 15.0 16 34.6 37 12.1 13 13.1 14 11.2 12 11.2 12 7.5 8 2.8 3

６小川 91 11.0 10 12.1 11 13.2 12 50.5 46 22.0 20 18.7 17 19.8 18 4.4 4 3.3 3 1.1 1

７鳩山 98 10.2 10 7.1 7 18.4 18 64.3 63 26.5 26 11.2 11 6.1 6 2.0 2 1.0 1

（７市町単純合計） 616 17.5 108 0.8 5 8.6 53 11.9 73 5.0 31 9.6 59 24.8 153 5.8 36 0.3 2 19.3 119 2.8 17

１川越 90 8.9 8 4.4 4 12.2 11 6.7 6 15.6 14 17.8 16 6.7 6 23.3 21 1.1 1

２秩父 62 27.4 17 6.5 4 12.9 8 1.6 1 8.1 5 14.5 9 1.6 1 25.8 16 4.8 3

３本庄 77 20.8 16 11.7 9 13.0 10 3.9 3 10.4 8 20.8 16 10.4 8 32.5 25 2.6 2

４戸田 91 4.4 4 1.1 1 3.3 3 23.1 21 17.6 16 15.4 14 24.2 22 5.5 5 24.2 22

５幸手 107 27.1 29 0.9 1 12.1 13 10.3 11 2.8 3 8.4 9 23.4 25 5.6 6 10.3 11 3.7 4

６小川 91 12.1 11 2.2 2 15.4 14 9.9 9 1.1 1 7.7 7 34.1 31 5.5 5 1.1 1 11.0 10 2.2 2

７鳩山 98 23.5 23 1.0 1 6.1 6 3.1 3 1.0 1 2.0 2 34.7 34 5.1 5 1.0 1 14.3 14 5.1 5

（７市町単純合計） 616 15.1 93 9.1 56 4.5 28 8.9 55 4.2 26 22.4 138 8.4 52 57.3 353 5.5 34 8.4 52

１川越 90 11.1 10 8.9 8 4.4 4 10.0 9 2.2 2 26.7 24 6.7 6 55.6 50 6.7 6 5.6 5

２秩父 62 27.4 17 17.7 11 3.2 2 9.7 6 6.5 4 22.6 14 14.5 9 56.5 35 3.2 2 6.5 4

３本庄 77 20.8 16 7.8 6 9.1 7 7.8 6 2.6 2 35.1 27 9.1 7 44.2 34 2.6 2 7.8 6

４戸田 91 3.3 3 3.3 3 2.2 2 8.8 8 1.1 1 30.8 28 9.9 9 59.3 54 4.4 4 8.8 8

５幸手 107 11.2 12 3.7 4 7.5 8 10.3 11 4.7 5 19.6 21 10.3 11 62.6 67 5.6 6 12.1 13

６小川 91 20.9 19 16.5 15 3.3 3 5.5 5 7.7 7 13.2 12 4.4 4 59.3 54 11.0 10 6.6 6

７鳩山 98 16.3 16 9.2 9 2.0 2 10.2 10 5.1 5 12.2 12 6.1 6 60.2 59 4.1 4 10.2 10

（７市町単純合計） 616 25.0 154 10.4 64

１川越 90 31.1 28 8.9 8

２秩父 62 16.1 10 12.9 8

３本庄 77 31.2 24 9.1 7

４戸田 91 24.2 22 9.9 9

５幸手 107 21.5 23 9.3 10

６小川 91 28.6 26 7.7 7

７鳩山 98 21.4 21 15.3 15

（７市町単純合計） 616 16.6 102 72.4 446 11.0 68

１川越 90 22.2 20 65.6 59 12.2 11

２秩父 62 24.2 15 64.5 40 11.3 7

３本庄 77 19.5 15 74.0 57 6.5 5

４戸田 91 22.0 20 64.8 59 13.2 12

５幸手 107 15.0 16 72.9 78 12.1 13

６小川 91 13.2 12 79.1 72 7.7 7

７鳩山 98 4.1 4 82.7 81 13.3 13

（７市町単純合計） 2468 21.6 533 75.6 1865 2.8 70

１川越 349 18.3 64 79.1 276 2.6 9

２秩父 371 33.7 125 60.9 226 5.4 20

３本庄 350 27.4 96 70.0 245 2.6 9

４戸田 305 11.8 36 87.5 267 0.7 2

５幸手 365 21.4 78 75.9 277 2.7 10

６小川 374 22.5 84 74.3 278 3.2 12

７鳩山 354 14.1 50 83.6 296 2.3 8

（７市町単純合計） 1865 3.7 69 2.0 38 14.6 272 28.8 537 3.4 63 2.0 37 1.9 35 36.1 673 6.6 123 1.0 18

１川越 276 2.2 6 2.5 7 15.9 44 26.1 72 2.5 7 1.8 5 39.1 108 8.3 23 1.4 4

２秩父 226 5.8 13 3.5 8 8.4 19 42.9 97 2.7 6 0.9 2 1.8 4 27.0 61 5.8 13 1.3 3

３本庄 245 4.9 12 1.6 4 18.0 44 36.3 89 3.7 9 1.6 4 25.3 62 7.8 19 0.8 2

４戸田 267 1.9 5 1.5 4 23.2 62 30.3 81 4.1 11 2.6 7 0.7 2 28.5 76 6.4 17 0.7 2

５幸手 277 4.7 13 0.7 2 15.5 43 24.2 67 4.0 11 3.2 9 2.2 6 37.9 105 6.5 18 1.1 3

６小川 278 4.3 12 1.8 5 10.8 30 30.2 84 2.5 7 1.8 5 1.8 5 38.1 106 7.9 22 0.7 2

７鳩山 296 2.7 8 2.7 8 10.1 30 15.9 47 4.1 12 1.7 5 6.1 18 52.4 155 3.7 11 0.7 2

Ｑ９Ｂ１．どうしてそう思いますか。あなたのお気
持ちにとくに近いものを３つまで選んでくださ
い。

１．親や親
戚が近くに
いない

２．知人や
友人が近く
にいない

３．職場や
学校が遠
い

４．交通の
便が悪い

５．ふだん
の買い物
が不便

６．飲食・
娯楽・お
しゃれに不
便

７．近所の
雰囲気が
合わない

８．自然環
境が悪い

９．防災に
不安

10．治安が
悪い

(NA)11．医療施
設が不十
分

12．歴史や
文化が浅
い

13．行政
サービス
（保健・福
祉・教育な
ど）が悪い

14．いまの
住まいが持
ち家でない

15．賃貸料
が高い

16．生まれ
育ったとこ
ろでない

17．老後の
生活には
向かない

18．結婚や
就職で出
ていくこと
になる

19．お金が
貯まった

20．その他

Ｑ９Ｂ２．転居したくても、すぐに転居できない理
由は何ですか。３つまで選んでください。

１．家や墓
を守ること

２．親の介
護

３．親戚と
の関係

４．友人や
仲間との関
係

５．近所づ
きあい

６．職場の
都合

７．学校の
都合

８．金銭的
な理由

９．交通の
便

10．地域へ
の愛着

Ｑ９Ｂ２．転居したくても、すぐに転居できない理
由は何ですか。３つまで選んでください。

11．その他 (NA)

Ｑ９Ｂ３．ほかの場所に移り住む場合、どちらに
転居したいと思いますか。あなたのお気持ちに
近いほうに１つマルを付けてください。

１．いま住
んでいる市
や町の中

２．いま住
んでいる市
や町以外

(NA)

Ｑ１０．あなたは、生まれたときからいまの場所
に住み続けていますか、それとも途中でいまの
場所に引っ越して来ましたか。（数字に１つマ
ルを付ける）

１．生まれ
たときから
いまの場所
に住み続
けて る

２．途中で
いまの場所
に引っ越し
て来た

(NA)

Ｑ１０Ａ．あなたが引っ越すことになったきっか
けは何ですか。一番近いものを１つだけマルを
付けてください。

１．実家の
ため（家や
墓を守るな
ど）

２．親のた
め（介護な
ど）

３．仕事の
ため（親や
自分の転
勤など）

４．結婚の
ため（相手
方や新居
に移動な
ど）

５．子供の
ため（出
産・子育
て・教育な
ど）

６．独立の
ため（一人
暮らし･進
学･就職な
ど）

７．環境の
ため（騒
音・治安な
ど）

８．住まい
のため（住
み替え・家
の購入な
ど）

９．その他 (NA)
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（７市町単純合計） 1865 26.9 502 2.9 54 14.9 277 5.9 110 1.8 34 0.1 2 1.1 21 11.5 215 0.5 9 0.4 8

１川越 276 22.8 63 2.2 6 19.9 55 8.0 22 4.0 11 1.1 3 8.3 23 0.4 1 0.4 1

２秩父 226 40.7 92 1.8 4 15.5 35 4.4 10 1.3 3 1.8 4 7.5 17 0.4 1 0.4 1

３本庄 245 36.3 89 3.7 9 15.9 39 5.3 13 2.0 5 0.4 1 0.8 2 5.3 13 1.2 3 0.8 2

４戸田 267 20.6 55 2.2 6 21.7 58 15.4 41 1.5 4 0.4 1 0.7 2 1.5 4 0.4 1 0.4 1

５幸手 277 28.2 78 4.3 12 12.3 34 5.1 14 1.8 5 1.4 4 5.8 16 0.7 2 0.7 2

６小川 278 26.6 74 3.2 9 9.4 26 2.5 7 1.4 4 1.8 5 14.7 41 0.4 1

７鳩山 296 17.2 51 2.7 8 10.1 30 1.0 3 0.7 2 0.3 1 34.1 101 0.3 1

（７市町単純合計） 1865 0.5 9 0.1 2 0.4 8 11.3 211 2.1 39 8.6 161 10.9 203

１川越 276 0.7 2 0.7 2 0.7 2 10.1 28 1.1 3 12.0 33 7.6 21

２秩父 226 0.4 1 4.4 10 3.5 8 5.3 12 12.4 28

３本庄 245 1.2 3 0.4 1 4.9 12 2.0 5 8.2 20 11.4 28

４戸田 267 0.7 2 12.0 32 1.5 4 10.9 29 10.1 27

５幸手 277 0.4 1 17.0 47 2.5 7 6.1 17 13.7 38

６小川 278 0.4 1 0.4 1 12.6 35 3.2 9 11.9 33 11.5 32

７鳩山 296 0.3 1 0.7 2 15.9 47 1.0 3 5.7 17 9.8 29

（７市町単純合計） 1865 7.8 146 5.8 109 9.5 177 8.5 159 7.5 139 0.2 3 4.5 84 14.0 261 1.1 21 3.5 65

１川越 276 8.7 24 4.3 12 9.1 25 12.7 35 12.0 33 4.7 13 10.1 28 1.1 3 1.8 5

２秩父 226 6.2 14 10.2 23 12.4 28 2.2 5 10.2 23 4.9 11 12.8 29 0.4 1 2.2 5

３本庄 245 7.3 18 7.8 19 12.2 30 11.8 29 8.6 21 0.4 1 4.5 11 9.0 22 1.2 3 4.9 12

４戸田 267 6.7 18 6.0 16 10.1 27 21.3 57 8.2 22 0.4 1 3.4 9 3.4 9 1.9 5

５幸手 277 8.3 23 7.2 20 7.2 20 6.9 19 8.7 24 3.2 9 14.4 40 0.7 2 2.5 7

６小川 278 9.7 27 4.7 13 9.7 27 4.0 11 4.7 13 4.0 11 20.5 57 0.7 2 3.2 9

７鳩山 296 7.4 22 2.0 6 6.8 20 1.0 3 1.0 3 0.3 1 6.8 20 25.7 76 3.4 10 7.4 22

（７市町単純合計） 1865 1.3 25 0.8 14 0.9 17 7.8 145 2.7 50 3.0 56 21.1 394

１川越 276 1.4 4 2.5 7 0.7 2 8.7 24 1.8 5 3.6 10 16.7 46

２秩父 226 1.3 3 6.2 14 4.9 11 3.1 7 23.0 52

３本庄 245 0.4 1 0.8 2 3.3 8 4.9 12 2.4 6 20.4 50

４戸田 267 3.0 8 3.0 8 9.4 25 1.1 3 3.0 8 19.1 51

５幸手 277 1.4 4 0.7 2 8.7 24 3.2 9 4.0 11 22.7 63

６小川 278 2.5 7 0.4 1 6.8 19 2.2 6 1.8 5 25.2 70

７鳩山 296 0.7 2 0.7 2 1.0 3 10.5 31 1.4 4 3.0 9 20.9 62

（７市町単純合計） 1865 2.9 55 3.2 60 3.3 62 5.1 96 7.7 143 0.6 12 4.5 83 10.1 188 1.9 36 6.1 114

１川越 276 2.5 7 2.5 7 4.7 13 7.6 21 10.1 28 2.2 6 5.4 15 8.3 23 0.7 2 5.1 14

２秩父 226 4.9 11 5.3 12 3.1 7 2.7 6 4.0 9 2.7 6 13.7 31 2.7 6 4.9 11

３本庄 245 3.7 9 4.1 10 4.1 10 7.8 19 9.0 22 0.8 2 5.3 13 9.0 22 2.0 5 4.1 10

４戸田 267 3.4 9 2.6 7 3.4 9 12.0 32 15.7 42 0.4 1 3.4 9 3.0 8 0.7 2 4.5 12

５幸手 277 1.4 4 3.2 9 2.9 8 3.2 9 10.8 30 0.7 2 5.1 14 9.0 25 0.7 2 5.4 15

６小川 278 2.2 6 2.9 8 2.9 8 2.9 8 2.2 6 0.4 1 2.5 7 17.6 49 2.2 6 6.1 17

７鳩山 296 3.0 9 2.4 7 2.4 7 0.3 1 2.0 6 6.4 19 10.1 30 4.4 13 11.8 35

（７市町単純合計） 1865 2.8 52 2.1 40 1.7 32 6.6 123 3.4 64 11.5 215 26.3 490

１川越 276 2.9 8 5.4 15 1.1 3 6.2 17 3.3 9 10.1 28 21.7 60

２秩父 226 1.8 4 1.8 4 0.9 2 5.3 12 6.2 14 13.3 30 27.0 61

３本庄 245 2.0 5 0.8 2 0.8 2 4.5 11 4.5 11 13.1 32 24.5 60

４戸田 267 1.9 5 6.4 17 9.4 25 1.5 4 8.2 22 23.6 63

５幸手 277 3.6 10 0.7 2 0.7 2 6.5 18 4.0 11 13.0 36 28.9 80

６小川 278 5.0 14 4.3 12 1.1 3 5.0 14 4.3 12 7.9 22 30.6 85

７鳩山 296 2.0 6 1.7 5 1.0 3 8.8 26 1.0 3 15.2 45 27.4 81

（７市町単純合計） 2468 3.6 89 5.2 129 7.1 175 14.0 345 19.2 473 15.7 387 9.6 236 14.1 348 11.6 286

１川越 349 4.3 15 8.3 29 7.2 25 15.8 55 17.5 61 11.5 40 9.2 32 10.6 37 15.8 55

２秩父 371 1.6 6 3.2 12 5.4 20 11.6 43 15.1 56 14.3 53 14.6 54 23.5 87 10.8 40

３本庄 350 4.0 14 4.9 17 6.3 22 13.7 48 16.0 56 16.3 57 10.3 36 19.4 68 9.1 32

４戸田 305 8.5 26 11.5 35 16.4 50 18.4 56 12.8 39 9.5 29 6.2 19 5.9 18 10.8 33

５幸手 365 4.1 15 2.5 9 7.7 28 12.6 46 20.3 74 18.4 67 8.5 31 13.4 49 12.6 46

６小川 374 2.4 9 4.5 17 4.8 18 13.1 49 24.3 91 12.6 47 11.5 43 15.5 58 11.2 42

７鳩山 354 1.1 4 2.8 10 3.4 12 13.6 48 27.1 96 26.6 94 5.9 21 8.8 31 10.7 38

（７市町単純合計） 2468 1.4 34 6.1 151 5.7 141 27.6 682 18.9 467 11.7 289 4.3 107 1.9 46 0.6 15 17.1 421 4.7 115

１川越 349 0.6 2 6.6 23 6.0 21 28.7 100 19.5 68 11.2 39 4.0 14 2.3 8 1.1 4 16.6 58 3.4 12

２秩父 371 2.7 10 5.1 19 4.3 16 20.8 77 22.6 84 12.4 46 8.4 31 1.1 4 0.5 2 18.3 68 3.8 14

３本庄 350 2.0 7 4.0 14 7.1 25 27.4 96 21.4 75 12.9 45 4.3 15 0.6 2 0.3 1 15.1 53 4.9 17

４戸田 305 8.9 27 8.9 27 31.8 97 18.7 57 6.9 21 2.0 6 2.6 8 1.3 4 17.4 53 1.6 5

５幸手 365 1.1 4 5.5 20 5.2 19 30.1 110 15.3 56 12.6 46 3.0 11 2.5 9 0.3 1 18.1 66 6.3 23

６小川 374 1.6 6 4.8 18 5.6 21 26.7 100 19.0 71 13.6 51 2.1 8 2.4 9 17.1 64 7.0 26

７鳩山 354 1.4 5 8.5 30 3.4 12 28.8 102 15.8 56 11.6 41 6.2 22 1.7 6 0.8 3 16.7 59 5.1 18

Ｑ１０Ｂ．では、いまの場所を選んだ理由は何で
すか。あてはまる順に1位、２位、３位の番号を
枠内に記入してください。【１位】

１．親や親
戚が近くに
いる(また
は同居 )

２．知人や
友人が近く
にいる

３．職場や
学校が近
い

４．交通の
便がよい

５．ふだん
の買い物
が便利

６．飲食・
娯楽・お
しゃれに便
利

７．近所の
雰囲気がよ
い

８．自然環
境がよい

９．防災に
よい

10．治安が
よい

11．医療施
設が充実し
ている

12．歴史や
文化がある

13．行政
サービス(
保健・福祉・教

育など ) がよ
い

14．住宅の
価格や部
屋の賃貸
料が安い

15．生まれ
育ったとこ
ろ

16．その他 (NA)

Ｑ１０Ｂ．では、いまの場所を選んだ理由は何で
すか。あてはまる順に1位、２位、３位の番号を
枠内に記入してください。【２位】

１．親や親
戚が近くに
いる(また
は同居 )

２．知人や
友人が近く
にいる

３．職場や
学校が近
い

４．交通の
便がよい

５．ふだん
の買い物
が便利

６．飲食・
娯楽・お
しゃれに便
利

７．近所の
雰囲気がよ
い

８．自然環
境がよい

９．防災に
よい

10．治安が
よい

11．医療施
設が充実し
ている

12．歴史や
文化がある

13．行政
サービス(
保健・福祉・教

育など ) がよ
い

14．住宅の
価格や部
屋の賃貸
料が安い

15．生まれ
育ったとこ
ろ

16．その他 (NA)

Ｑ１０Ｂ．では、いまの場所を選んだ理由は何で
すか。あてはまる順に1位、２位、３位の番号を
枠内に記入してください。【３位】

１．親や親
戚が近くに
いる(また
は同居 )

２．知人や
友人が近く
にいる

３．職場や
学校が近
い

４．交通の
便がよい

５．ふだん
の買い物
が便利

６．飲食・
娯楽・お
しゃれに便
利

７．近所の
雰囲気がよ
い

８．自然環
境がよい

９．防災に
よい

10．治安が
よい

11．医療施
設が充実し
ている

12．歴史や
文化がある

13．行政
サービス(
保健・福祉・教

育など ) がよ
い

14．住宅の
価格や部
屋の賃貸
料が安い

15．生まれ
育ったとこ
ろ

16．その他 (NA)

Ｑ１１．ところで、あなたは、いまの場所に住み
続けて何年目ですか。

１．２年未
満

２．２年以
上～５年未
満

３．５年以
上～１０年
未満

４．１０年以
上～２０年
未満

５．２０年以
上～３０年
未満

６．３０年以
上～４０年
未満

７．４０年以
上～５０年
未満

８．５０年以
上

(NA)

(NA)Ｑ１２．結婚されている方は、ご自身が結婚した
ときの一番のきっかけを教えてください。未婚の
方は、結婚する一番のきっかけが何になるかを
予想してお答えください。（マルは１つだけ）

１．お祭り
や催しごと
への参加

２．趣味な
どのサーク
ル活動

３．学生生
活

４．職場関
係

５．友人か
らの紹介

６．親族か
らの紹介

７．近所の
方からの紹
介

８．結婚紹
介所やイン
ターネット
などでの婚
活

９．フェイス
ブックやツ
イッターな
どでの交流

10．その他
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（７市町単純合計） 2468 3.8 95 21.5 530 3.4 84 3.4 83 6.3 155 15.5 383 15.8 389 18.8 464 7.6 187 4.0 98

１川越 349 4.9 17 22.1 77 4.3 15 2.0 7 7.2 25 13.5 47 17.8 62 18.1 63 7.7 27 2.6 9

２秩父 371 3.0 11 18.9 70 3.2 12 3.0 11 6.5 24 19.1 71 14.3 53 19.9 74 8.1 30 4.0 15

３本庄 350 2.3 8 24.6 86 2.3 8 3.4 12 6.9 24 19.4 68 12.9 45 18.0 63 6.3 22 4.0 14

４戸田 305 3.6 11 24.3 74 5.2 16 5.6 17 4.9 15 8.5 26 14.8 45 23.0 70 8.5 26 1.6 5

５幸手 365 4.7 17 20.0 73 3.3 12 4.7 17 7.1 26 13.4 49 13.4 49 19.7 72 7.9 29 5.8 21

６小川 374 4.3 16 22.5 84 3.2 12 2.9 11 5.3 20 17.9 67 15.2 57 14.7 55 8.6 32 5.3 20

７鳩山 354 4.2 15 18.6 66 2.5 9 2.3 8 5.9 21 15.5 55 22.0 78 18.9 67 5.9 21 4.0 14

（７市町単純合計） 2468 10.0 246 4.2 103 27.2 671 33.0 814 7.4 183 2.6 64 1.9 48 3.2 78 6.6 162 4.0 99

１川越 349 13.2 46 3.7 13 28.9 101 32.4 113 4.3 15 2.6 9 1.1 4 3.7 13 7.7 27 2.3 8

２秩父 371 10.8 40 4.9 18 24.3 90 30.5 113 10.5 39 3.8 14 3.0 11 3.0 11 5.4 20 4.0 15

３本庄 350 8.3 29 4.6 16 28.0 98 36.0 126 5.7 20 2.9 10 1.7 6 2.6 9 6.6 23 3.7 13

４戸田 305 8.5 26 5.6 17 31.1 95 35.1 107 5.2 16 2.0 6 1.0 3 3.0 9 6.6 20 2.0 6

５幸手 365 8.8 32 4.1 15 27.4 100 30.7 112 9.0 33 2.5 9 1.6 6 3.8 14 6.0 22 6.0 22

６小川 374 8.6 32 4.0 15 24.1 90 30.2 113 9.6 36 0.8 3 3.7 14 4.3 16 8.8 33 5.9 22

７鳩山 354 11.6 41 2.5 9 27.4 97 36.7 130 6.8 24 3.7 13 1.1 4 1.7 6 4.8 17 3.7 13

（７市町単純合計） 2468 2.7 66 4.8 118 17.8 440 23.0 567 1.3 33 23.9 590 1.9 48 5.0 123 13.7 337 5.9 146

１川越 349 3.2 11 4.0 14 18.3 64 25.2 88 1.1 4 22.6 79 3.2 11 7.7 27 10.9 38 3.7 13

２秩父 371 2.2 8 6.2 23 17.8 66 19.7 73 1.1 4 25.1 93 2.4 9 3.0 11 15.4 57 7.3 27

３本庄 350 2.0 7 3.1 11 17.1 60 24.3 85 1.7 6 23.1 81 2.3 8 3.7 13 16.6 58 6.0 21

４戸田 305 3.6 11 4.3 13 13.4 41 22.6 69 0.7 2 26.6 81 1.6 5 9.8 30 13.1 40 4.3 13

５幸手 365 3.6 13 4.1 15 16.4 60 23.3 85 1.4 5 25.5 93 1.1 4 3.8 14 13.4 49 7.4 27

６小川 374 1.3 5 6.7 25 17.1 64 24.9 93 2.7 10 19.0 71 2.1 8 4.5 17 15.0 56 6.7 25

７鳩山 354 3.1 11 4.8 17 24.0 85 20.9 74 0.6 2 26.0 92 0.8 3 3.1 11 11.0 39 5.6 20

（７市町単純合計） 2468 45.1 1112 31.9 787 19.7 487 3.3 82

１川越 349 44.4 155 33.8 118 19.2 67 2.6 9

２秩父 371 48.8 181 30.2 112 17.0 63 4.0 15

３本庄 350 40.9 143 33.4 117 22.3 78 3.4 12

４戸田 305 40.0 122 33.8 103 24.6 75 1.6 5

５幸手 365 45.5 166 29.9 109 20.0 73 4.7 17

６小川 374 50.3 188 27.8 104 18.4 69 3.5 13

７鳩山 354 44.4 157 35.0 124 17.5 62 3.1 11

（７市町単純合計） 2468 50.4 1245 30.3 748 15.6 386 3.6 89

１川越 349 44.7 156 34.1 119 19.5 68 1.7 6

２秩父 371 48.8 181 32.1 119 14.3 53 4.9 18

３本庄 350 48.6 170 30.9 108 16.6 58 4.0 14

４戸田 305 49.8 152 28.9 88 19.3 59 2.0 6

５幸手 365 53.2 194 28.5 104 13.2 48 5.2 19

６小川 374 52.7 197 29.1 109 14.4 54 3.7 14

７鳩山 354 55.1 195 28.5 101 13.0 46 3.4 12

（７市町単純合計） 2468 28.7 709 28.8 711 27.6 680 24.8 612 7.5 185 14.7 363 13.1 324 10.9 269 9.2 228 29.1 717

１川越 349 29.8 104 30.9 108 26.1 91 26.1 91 6.9 24 14.0 49 11.5 40 11.5 40 7.7 27 34.1 119

２秩父 371 27.8 103 25.9 96 26.4 98 25.6 95 9.4 35 13.2 49 11.1 41 13.2 49 9.2 34 25.6 95

３本庄 350 27.1 95 31.1 109 27.4 96 23.7 83 9.1 32 14.9 52 14.9 52 10.3 36 7.1 25 22.6 79

４戸田 305 27.5 84 33.1 101 27.9 85 26.2 80 9.5 29 17.7 54 14.1 43 7.5 23 8.5 26 35.7 109

５幸手 365 27.4 100 26.6 97 29.0 106 23.6 86 6.3 23 15.3 56 15.9 58 12.3 45 11.0 40 27.9 102

６小川 374 31.0 116 27.0 101 28.3 106 25.4 95 5.9 22 11.2 42 12.8 48 11.2 42 10.2 38 26.5 99

７鳩山 354 30.2 107 28.0 99 27.7 98 23.2 82 5.6 20 17.2 61 11.9 42 9.6 34 10.7 38 32.2 114

（７市町単純合計） 2468 15.5 382 15.1 373 23.4 577 1.3 32 9.1 224 4.2 103 3.9 97 5.6 138

１川越 349 20.1 70 14.9 52 24.4 85 1.4 5 8.6 30 2.3 8 5.7 20 2.6 9

２秩父 371 11.6 43 15.4 57 24.0 89 0.8 3 9.7 36 8.6 32 3.8 14 6.5 24

３本庄 350 13.1 46 17.1 60 23.7 83 1.7 6 8.9 31 5.1 18 4.6 16 7.1 25

４戸田 305 14.1 43 16.1 49 20.0 61 0.3 1 11.1 34 3.0 9 3.3 10 3.3 10

５幸手 365 18.9 69 12.9 47 22.7 83 1.9 7 7.4 27 2.7 10 2.7 10 6.8 25

６小川 374 14.4 54 15.2 57 23.5 88 1.9 7 9.4 35 4.0 15 4.5 17 6.7 25

７鳩山 354 16.1 57 14.4 51 24.9 88 0.8 3 8.8 31 3.1 11 2.8 10 5.6 20

（７市町単純合計） 2468 1.6 40 2.9 71 45.0 1110 44.2 1091 2.7 67 3.6 89

１川越 349 2.3 8 5.2 18 47.0 164 39.5 138 2.9 10 3.2 11

２秩父 371 1.9 7 2.4 9 36.4 135 53.1 197 2.7 10 3.5 13

３本庄 350 1.7 6 2.6 9 47.7 167 40.6 142 3.1 11 4.3 15

４戸田 305 1.3 4 2.3 7 53.8 164 38.4 117 1.6 5 2.6 8

５幸手 365 1.6 6 2.7 10 45.2 165 43.3 158 3.0 11 4.1 15

６小川 374 2.1 8 2.9 11 39.6 148 48.7 182 2.9 11 3.7 14

７鳩山 354 0.3 1 2.0 7 47.2 167 44.4 157 2.5 9 3.7 13

Ｑ１３．結婚をすることの利点があるとすれば、
それは何だと思いますか。次のうち１つだけ選
んでください。

１．親から
独立できる

２．好きな
人と一緒に
いられる

３．安心し
て子作りが
できる

４．経済的
に余裕が
持てる

５．社会的
な信用が
高まる

６．親や親
族を安心さ
せられる

７．自分た
ちの生き方
ができる

８．安らぎ
の場所が
得られる

９．その他 (NA)

Ｑ１４．子どもを持つことで、よいことがあるとす
れば、何だと思いますか。あなたの考えに一番
近いものを１つだけ選んでください。

１．夫婦の
絆が強まる

２．好きな
人の子ども
を持てる

３．子育て
で自分も成
長できる

４．家庭生
活が楽しく
なる

５．老後の
支えになる

６．地域や
国の担い
手になる

７．社会的
に認められ
る

８．配偶者
や親族の
期待に応
えられる

９．その他 (NA)

Ｑ１５．子どもを持つことで、嫌なことがあるとす
れば、何だと思いますか。あなたの考えに一番
近いものを１つだけ選んでください。

１．夫婦だ
けの時間
がなくなる

２．自分の
嫌なところ
が似てしま
う

３．子育て
の苦労

４．お金が
かかる

５．老後の
面倒をみ
てくれない

６．いまの
社会で無
事に育つ
か不安

７．自分の
仕事や役
割に集中
できなくな
る

８．自分の
趣味などの
時間が少
なくなる

９．その他 (NA)

Ｑ１６．あなたは、女性は出産した後も働いたほ
うがよいと思いますか。子育てに専念したほうが
よいと思いますか。

１．出産後
も働いたほ
うがよい

２．子育て
に専念した
ほうがよい

３．その他 (NA)

Ｑ1７．あなたは、男性は子育てのために育児
休暇をとったほうがよいと思いますか。仕事に
専念したほうがよいと思いますか。

１．育児休
暇をとった
ほうがよい

２．仕事に
専念したほ
うがよい

３．その他 (NA)

Ｑ1８．子どもを産み育てる意欲を高めるために
は、どのような対策が効果的だと思いますか。
あなたが、とくに効果があると思うものを３つまで
選んでください。

１．育児・
家事を夫
婦で分担
することを
推進

２．育児中
の職員に
対する短
時間勤務
などの配慮

３．出産後
の女性の
再就職支
援

４．出産費
用の給付

５．不妊治
療費用に
対する助
成

６．１人目
の子の学
費・保険料
などの補助
や減税

７．２人目
の子の学
費・保険料
などの補助
や減税

８．３人目
の子の学
費・保険料
などの補助
や減税

９．育児支
援ヘル
パー利用
の無料化

10．地域や
職場などで
の保育施
設の増設

11．保育施
設の質の
充実

12．育児休
業中の給
与保証

13．育児休
業取得後
の正常な
職場復帰
の保障

14．子ども
中心の祭り
や催しごと
を増やす

15．親子で
楽しめる施
設を増や
す

16．子ども
の学力を
伸ばせる
施設を増
やす

17．子ども
の運動能
力を伸ば
せる施設を
増やす

(NA)

Ｑ１９．結婚や子育て経験の有無にかかわら
ず、あなた自身は子どもを何人もつのが理想だ
と思いますか。（マルは１つだけ）

１．０人（子
どもはいら
ない）

２．１人 ３．２人 ４．３人 ５．４人以
上

(N/A)
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（７市町単純合計） 2468 23.3 576 16.0 395 48.7 1202 7.7 189 0.9 21 0.6 14 1.5 38 1.3 33

１川越 349 32.4 113 26.1 91 30.9 108 6.6 23 0.3 1 0.3 1 2.9 10 0.6 2

２秩父 371 23.5 87 7.8 29 61.7 229 2.2 8 1.1 4 0.5 2 1.6 6 1.6 6

３本庄 350 15.4 54 9.7 34 68.0 238 1.1 4 1.7 6 0.3 1 1.4 5 2.3 8

４戸田 305 45.9 140 31.8 97 13.1 40 6.9 21 0.3 1 1.3 4 0.7 2

５幸手 365 25.8 94 26.8 98 39.2 143 3.8 14 1.1 4 1.4 5 0.5 2 1.4 5

６小川 374 22.7 85 8.8 33 55.1 206 8.6 32 0.8 3 0.8 3 1.3 5 1.9 7

７鳩山 354 0.8 3 3.7 13 67.2 238 24.6 87 0.6 2 0.6 2 1.7 6 0.8 3

（７市町単純合計） 2468 14.0 345 17.3 427 64.5 1593 0.8 19 0.3 8 0.3 7 1.5 37 1.3 32

１川越 349 18.3 64 28.1 98 50.1 175 0.9 3 0.6 2 1.1 4 0.9 3

２秩父 371 8.6 32 8.4 31 77.6 288 0.8 3 0.5 2 2.2 8 1.9 7

３本庄 350 6.0 21 9.1 32 80.9 283 0.3 1 0.3 1 2.0 7 1.4 5

４戸田 305 31.1 95 38.4 117 27.5 84 0.7 2 1.0 3 1.0 3 0.3 1

５幸手 365 11.8 43 22.2 81 63.3 231 0.3 1 0.5 2 0.5 2 1.4 5

６小川 374 9.9 37 11.2 42 73.8 276 1.3 5 0.3 1 1.1 4 1.1 4 1.3 5

７鳩山 354 15.0 53 7.3 26 72.3 256 1.1 4 2.5 9 1.7 6

（７市町単純合計） 2468 9.2 227 13.9 344 67.6 1669 1.8 45 1.5 36 2.4 59 2.0 49 1.6 39

１川越 349 12.3 43 20.6 72 53.9 188 2.9 10 1.1 4 5.7 20 2.3 8 1.1 4

２秩父 371 4.3 16 7.3 27 80.6 299 2.2 8 1.6 6 0.5 2 1.9 7 1.6 6

３本庄 350 2.6 9 6.3 22 84.3 295 0.6 2 2.0 7 0.6 2 1.7 6 2.0 7

４戸田 305 23.3 71 34.8 106 34.4 105 2.0 6 0.7 2 2.3 7 1.6 5 1.0 3

５幸手 365 9.3 34 15.6 57 66.0 241 0.5 2 1.4 5 4.1 15 1.4 5 1.6 6

６小川 374 6.7 25 11.2 42 73.3 274 1.9 7 1.9 7 0.8 3 2.1 8 2.1 8

７鳩山 354 8.2 29 5.1 18 75.4 267 2.8 10 1.4 5 2.8 10 2.8 10 1.4 5

（７市町単純合計） 2468 46.2 1140 51.4 1269 2.4 59

１川越 349 47.6 166 50.4 176 2.0 7

２秩父 371 45.3 168 51.8 192 3.0 11

３本庄 350 43.4 152 53.1 186 3.4 12

４戸田 305 49.5 151 49.2 150 1.3 4

５幸手 365 48.8 178 49.0 179 2.2 8

６小川 374 43.9 164 54.0 202 2.1 8

７鳩山 354 45.5 161 52.0 184 2.5 9

（７市町単純合計） 2468 7.6 187 11.8 291 13.6 335 16.5 406 23.7 586 15.8 390 7.1 175 4.0 98

１川越 349 10.3 36 15.8 55 13.2 46 13.2 46 23.8 83 14.9 52 5.7 20 3.2 11

２秩父 371 5.4 20 9.4 35 11.9 44 20.2 75 23.5 87 18.1 67 8.1 30 3.5 13

３本庄 350 6.3 22 11.1 39 14.6 51 18.3 64 21.7 76 14.6 51 8.6 30 4.9 17

４戸田 305 11.1 34 17.7 54 21.0 64 18.7 57 16.1 49 9.2 28 3.3 10 3.0 9

５幸手 365 7.1 26 12.6 46 15.3 56 14.5 53 23.3 85 15.1 55 7.4 27 4.7 17

６小川 374 8.8 33 7.5 28 12.0 45 16.3 61 25.4 95 18.2 68 8.6 32 3.2 12

７鳩山 354 4.5 16 9.6 34 8.2 29 14.1 50 31.4 111 19.5 69 7.3 26 5.4 19

（７市町単純合計） 2468 3.5 87 5.9 146 6.2 153 7.6 188 11.3 279 8.0 197 2.7 66 1.0 24 53.8 1328

１川越 349 6.0 21 6.6 23 6.3 22 6.3 22 11.7 41 8.0 28 1.4 5 1.1 4 52.4 183

２秩父 371 2.4 9 4.6 17 5.4 20 9.7 36 11.9 44 8.4 31 2.7 10 0.3 1 54.7 203

３本庄 350 2.9 10 4.9 17 6.9 24 8.9 31 9.4 33 7.4 26 2.3 8 0.9 3 56.6 198

４戸田 305 3.9 12 10.5 32 9.5 29 9.5 29 8.2 25 5.6 17 1.3 4 1.0 3 50.5 154

５幸手 365 3.3 12 6.6 24 7.9 29 4.9 18 12.6 46 6.6 24 4.7 17 2.2 8 51.2 187

６小川 374 4.3 16 4.3 16 5.6 21 8.0 30 10.4 39 7.0 26 3.5 13 0.8 3 56.1 210

７鳩山 354 2.0 7 4.8 17 2.3 8 6.2 22 14.4 51 12.7 45 2.5 9 0.6 2 54.5 193

（７市町単純合計） 2468 4.0 99 5.8 144 7.3 181 8.8 218 12.3 304 7.8 192 4.3 106 1.0 25 48.6 1199

１川越 349 4.3 15 8.9 31 6.9 24 6.9 24 12.0 42 6.9 24 4.0 14 0.6 2 49.6 173

２秩父 371 3.0 11 4.9 18 6.2 23 10.5 39 11.3 42 9.7 36 5.4 20 0.8 3 48.2 179

３本庄 350 3.4 12 6.3 22 7.7 27 9.4 33 12.3 43 6.9 24 6.3 22 0.9 3 46.9 164

４戸田 305 7.2 22 7.2 22 11.5 35 9.2 28 7.5 23 3.6 11 2.0 6 1.0 3 50.8 155

５幸手 365 3.8 14 6.0 22 7.4 27 9.6 35 10.4 38 8.5 31 2.5 9 0.8 3 51.0 186

６小川 374 4.5 17 3.2 12 6.4 24 8.3 31 15.0 56 11.2 42 4.8 18 0.5 2 46.0 172

７鳩山 354 2.3 8 4.8 17 5.9 21 7.9 28 16.9 60 6.8 24 4.8 17 2.5 9 48.0 170

（７市町単純合計） 2468 12.9 319 38.9 960 19.7 486 21.1 521 1.5 37 2.6 64 3.3 81

１川越 349 9.7 34 33.0 115 23.8 83 24.4 85 2.6 9 4.0 14 2.6 9

２秩父 371 21.3 79 41.8 155 17.0 63 13.7 51 0.5 2 2.4 9 3.2 12

３本庄 350 13.4 47 41.4 145 20.0 70 17.7 62 0.3 1 2.0 7 5.1 18

４戸田 305 7.5 23 31.8 97 22.3 68 35.1 107 1.0 3 0.3 1 2.0 6

５幸手 365 10.1 37 46.8 171 17.8 65 18.1 66 1.9 7 2.5 9 2.7 10

６小川 374 16.3 61 38.2 143 18.2 68 17.6 66 1.9 7 3.7 14 4.0 15

７鳩山 354 10.7 38 37.9 134 19.5 69 23.7 84 2.3 8 2.8 10 3.1 11

Ｑ２０Ａ．あなたが、最寄り駅やスーパー、医療
施設などへ、おもに何を利用して移動している
か教えてください。（Ａ～Ｃに、それぞれ１つず
つマルを付ける）最寄りの駅までは、おもに何
を利用していますか。

１．歩いて ２．自転
車・バイク

３．自家用
車

４．バス ５．タクシー ６．知人の
車

７．その他 (NA)

Ｑ２０Ｂ．スーパーや商店までは、おもに何を利
用していますか。

１．歩いて ２．自転
車・バイク

３．自家用
車

４．バス ５．タクシー ６．電車 ７．その他 (NA)

Ｑ２０Ｃ．医療施設までは、おもに何を利用して
いますか

１．歩いて ２．自転
車・バイク

３．自家用
車

４．バス ５．タクシー ６．電車 ７．その他 (NA)

Ｆ１．あなたは男性ですか、女性ですか。 １．男性 ２．女性 (NA)

Ｆ２．【編集】あなたのお年は満でおいくつです
か。年齢をお書きください。

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳以上 (NA)

【編集】男の年代別 男の２０代 男の３０代 男の４０代 男の５０代 男の６０代 男の７０代 男の８０歳
以上

(NA) 女性ほか

【編集】女の年代別 女の２０代 女の３０代 女の４０代 女の５０代 女の６０代 女の７０代 女の８０歳
以上

(NA) 男性ほか

Ｆ３．あなたが最後に在籍した（または現在在籍
している）学校を選んでください。

１．中学校
（旧制高等小含
む）

２．高校（旧
制中学含む）

３．高専・
短大・専修
学校

４．大学（旧
制高専含む）

５．大学院
（修士・博士）

６．その他 (NA)
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（７市町単純合計） 2468 8.9 220 26.6 657 1.4 34 20.2 499 15.6 386 1.1 26 22.0 544 4.1 102

１川越 349 9.7 34 30.1 105 0.9 3 20.6 72 17.2 60 1.1 4 16.9 59 3.4 12

２秩父 371 9.7 36 22.4 83 0.8 3 19.4 72 15.1 56 0.8 3 26.7 99 5.1 19

３本庄 350 11.4 40 26.3 92 0.9 3 18.9 66 14.6 51 0.9 3 21.4 75 5.7 20

４戸田 305 10.2 31 36.4 111 3.0 9 20.0 61 15.4 47 1.3 4 10.8 33 3.0 9

５幸手 365 7.7 28 26.0 95 1.6 6 21.4 78 15.3 56 1.4 5 20.8 76 5.8 21

６小川 374 7.2 27 26.2 98 1.6 6 19.3 72 15.8 59 1.1 4 26.5 99 2.4 9

７鳩山 354 6.8 24 20.6 73 1.1 4 22.0 78 16.1 57 0.8 3 29.1 103 3.4 12

（７市町単純合計） 1410 10.0 141 22.2 313 43.6 615 8.6 121 1.5 21 14.1 199

１川越 214 9.8 21 21.0 45 43.0 92 10.3 22 0.9 2 15.0 32

２秩父 194 10.3 20 25.3 49 42.3 82 8.2 16 0.5 1 13.4 26

３本庄 201 7.0 14 21.9 44 43.8 88 10.4 21 2.0 4 14.9 30

４戸田 212 9.9 21 16.5 35 50.9 108 10.4 22 1.4 3 10.8 23

５幸手 207 8.2 17 24.2 50 42.5 88 6.8 14 1.9 4 16.4 34

６小川 203 12.8 26 18.7 38 39.4 80 8.9 18 2.0 4 18.2 37

７鳩山 179 12.3 22 29.1 52 43.0 77 4.5 8 1.7 3 9.5 17

（７市町単純合計） 1410 22.8 321 52.0 733 0.7 10 10.6 150 3.9 55 7.8 110 2.2 31

１川越 214 33.6 72 37.9 81 1.4 3 13.6 29 2.8 6 7.9 17 2.8 6

２秩父 194 8.2 16 71.6 139 3.6 7 3.6 7 11.9 23 1.0 2

３本庄 201 5.5 11 67.7 136 9.0 18 4.5 9 10.9 22 2.5 5

４戸田 212 47.6 101 19.3 41 1.9 4 19.8 42 4.2 9 5.2 11 1.9 4

５幸手 207 22.7 47 48.8 101 0.5 1 14.0 29 4.8 10 7.7 16 1.4 3

６小川 203 17.7 36 60.6 123 6.4 13 4.4 9 6.9 14 3.9 8

７鳩山 179 21.2 38 62.6 112 1.1 2 6.7 12 2.8 5 3.9 7 1.7 3

（７市町単純合計） 1410 8.3 117 29.1 410 25.5 360 17.0 239 10.8 152 4.4 62 2.7 38 2.3 32

１川越 214 6.5 14 20.1 43 24.8 53 21.0 45 15.9 34 5.1 11 2.8 6 3.7 8

２秩父 194 13.9 27 40.7 79 25.8 50 9.3 18 4.6 9 1.0 2 3.6 7 1.0 2

３本庄 201 12.4 25 34.3 69 31.3 63 12.9 26 2.5 5 3.0 6 0.5 1 3.0 6

４戸田 212 5.2 11 24.1 51 12.7 27 32.5 69 20.8 44 1.4 3 1.9 4 1.4 3

５幸手 207 8.2 17 27.1 56 28.5 59 13.5 28 12.1 25 7.7 16 1.4 3 1.4 3

６小川 203 7.4 15 30.5 62 26.1 53 15.8 32 5.9 12 6.4 13 4.4 9 3.4 7

７鳩山 179 4.5 8 27.9 50 30.7 55 11.7 21 12.8 23 6.1 11 4.5 8 1.7 3

（７市町単純合計） 1410 41.8 590 34.8 490 16.7 236 4.4 62 2.3 32

１川越 214 42.1 90 30.4 65 21.0 45 3.3 7 3.3 7

２秩父 194 73.2 142 20.1 39 3.6 7 1.5 3 1.5 3

３本庄 201 54.7 110 29.4 59 2.0 4 10.9 22 3.0 6

４戸田 212 30.2 64 19.8 42 44.8 95 3.8 8 1.4 3

５幸手 207 32.4 67 42.5 88 14.5 30 8.7 18 1.9 4

６小川 203 37.4 76 48.8 99 10.3 21 0.5 1 3.0 6

７鳩山 179 22.9 41 54.7 98 19.0 34 1.7 3 1.7 3

（７市町単純合計） 2468 73.8 1822 7.4 182 1.7 41 10.3 255 0.9 21 1.8 45 4.1 102

１川越 349 67.0 234 14.3 50 1.7 6 10.6 37 0.9 3 2.3 8 3.2 11

２秩父 371 83.6 310 0.3 1 2.7 10 6.2 23 0.3 1 2.2 8 4.9 18

３本庄 350 78.0 273 4.0 14 1.4 5 7.1 25 1.1 4 1.1 4 7.1 25

４戸田 305 34.8 106 29.8 91 30.8 94 2.3 7 1.0 3 1.3 4

５幸手 365 74.2 271 1.9 7 1.1 4 14.8 54 0.3 1 3.0 11 4.7 17

６小川 374 81.6 305 4.0 15 2.7 10 5.1 19 1.1 4 1.6 6 4.0 15

７鳩山 354 91.2 323 1.1 4 1.7 6 0.8 3 0.3 1 1.4 5 3.4 12

（７市町単純合計） 2468 16.5 407 20.4 504 25.0 618 13.9 344 7.9 194 5.2 128 11.1 273

１川越 349 14.6 51 17.5 61 25.5 89 14.9 52 12.6 44 5.4 19 9.5 33

２秩父 371 20.8 77 25.9 96 20.5 76 12.4 46 5.4 20 3.8 14 11.3 42

３本庄 350 14.6 51 19.7 69 25.1 88 15.7 55 6.6 23 5.1 18 13.1 46

４戸田 305 8.9 27 14.8 45 24.3 74 20.3 62 14.4 44 9.5 29 7.9 24

５幸手 365 19.5 71 21.6 79 25.5 93 12.3 45 5.5 20 4.4 16 11.2 41

６小川 374 18.4 69 21.7 81 25.1 94 12.6 47 5.9 22 3.7 14 12.6 47

７鳩山 354 17.2 61 20.6 73 29.4 104 10.5 37 5.9 21 5.1 18 11.3 40

Ｆ４．あなたの職業は何ですか。次の中から一
つ選んでください。

１．経営
者、役員

２．正社
員、正職員

３．派遣社
員

４．パート・
アルバイト・
非常勤・契
約・臨時・
嘱託

５．専業主
婦（夫）

６．学生 ７．仕事を
していない

(NA)

Ｆ４Ａ．【編集】この１週間あたりの労働時間を教
えてください。

２0時間未
満

２０～４０時
間未満

４０～６０時
間未満

６０～８０時
間未満

８０時間以
上

(NA)

Ｆ４Ｂ．職場までの通勤手段は何ですか。 １．おもに
電車（駅まで
徒歩・バス・車
など含む）

２．おもに
自動車（駅ま
で車の人は上
の１を選ぶ）

３．おもに
バスのみ

４．自転車
やバイクの
み

５．徒歩の
み

６．なし (自
宅勤務)

(NA)

Ｆ４Ｃ．職場までの通勤時間は何分ですか。 １．０分（自
宅勤務）

２．１５分未
満

３．１５分以
上、３０分
未満

４．３０以
上、６０分
未満

５．６０以
上、９０分
未満

６．９０以
上、１２０分
未満

７．１２０分
以上

(NA)

Ｆ４Ｄ．職場の場所はどこですか。 １．住んで
いる市や町
の中

２．埼玉県
内(住んで
いる市町と
は別の所)

３．東京都
内

４．東京都
でも埼玉県
でもない別
の所

(NA)

Ｆ５．現在のお住まいは、次のうちどれですか。 １．持ち家
（一戸建て）

２．持ち家
（マンションなど
の集合住宅）

３．賃貸住
宅（一戸建て）

４．賃貸住
宅（マンショ
ン、アパートな
どの集合住宅）

５．社宅・
寮

６．その他 (NA)

Ｆ６．あなたのお宅の、年収を教えてください。 ２００万円
未満

２００万円
以上、３００
万円未満

３００万円
以上、５００
万円未満

５００万円
以上、７００
万円未満

７００万円
以上、１００
０万円未満

１０００万円
以上

(NA)
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（７市町単純合計） 2468 67.3 1661 13.2 327 16.2 401 3.2 79

１川越 349 68.8 240 10.6 37 18.3 64 2.3 8

２秩父 371 67.9 252 16.2 60 12.4 46 3.5 13

３本庄 350 64.9 227 15.4 54 15.1 53 4.6 16

４戸田 305 71.5 218 9.8 30 16.7 51 2.0 6

５幸手 365 64.1 234 13.4 49 18.4 67 4.1 15

６小川 374 64.4 241 14.2 53 18.4 69 2.9 11

７鳩山 354 70.3 249 12.4 44 14.4 51 2.8 10

（７市町単純合計） 1988 1.8 35 33.4 664 40.5 806 16.8 333 1.6 31 6.0 119

１川越 277 0.4 1 25.3 70 46.9 130 22.0 61 1.4 4 4.0 11

２秩父 312 1.3 4 36.2 113 41.3 129 15.7 49 1.3 4 4.2 13

３本庄 281 1.4 4 37.7 106 38.4 108 13.2 37 1.8 5 7.5 21

４戸田 248 0.8 2 23.0 57 45.6 113 20.6 51 2.8 7 7.3 18

５幸手 283 2.1 6 39.2 111 36.4 103 14.8 42 1.1 3 6.4 18

６小川 294 4.1 12 34.4 101 37.4 110 16.0 47 1.4 4 6.8 20

７鳩山 293 2.0 6 36.2 106 38.6 113 15.7 46 1.4 4 6.1 18

（７市町単純合計） 401 17.0 68 42.1 169 12.5 50 5.2 21 1.0 4 18.2 73 4.0 16

１川越 64 17.2 11 50.0 32 10.9 7 3.1 2 14.1 9 4.7 3

２秩父 46 15.2 7 37.0 17 21.7 10 2.2 1 21.7 10 2.2 1

３本庄 53 15.1 8 34.0 18 11.3 6 13.2 7 1.9 1 20.8 11 3.8 2

４戸田 51 15.7 8 43.1 22 9.8 5 7.8 4 19.6 10 3.9 2

５幸手 67 16.4 11 41.8 28 13.4 9 3.0 2 20.9 14 4.5 3

６小川 69 18.8 13 40.6 28 11.6 8 4.3 3 2.9 2 15.9 11 5.8 4

７鳩山 51 19.6 10 47.1 24 9.8 5 3.9 2 2.0 1 15.7 8 2.0 1

（７市町単純合計） 2468 20.6 508 14.9 368 39.3 969 15.4 380 2.5 62 7.3 181

１川越 349 26.6 93 14.9 52 38.1 133 14.3 50 0.3 1 5.7 20

２秩父 371 15.4 57 15.1 56 38.0 141 20.5 76 3.8 14 7.3 27

３本庄 350 18.3 64 16.0 56 36.0 126 17.1 60 3.4 12 9.1 32

４戸田 305 26.6 81 21.6 66 33.4 102 12.8 39 0.7 2 4.9 15

５幸手 365 20.8 76 15.6 57 38.4 140 13.7 50 1.9 7 9.6 35

６小川 374 21.9 82 11.5 43 41.4 155 14.2 53 3.2 12 7.8 29

７鳩山 354 15.5 55 10.7 38 48.6 172 14.7 52 4.0 14 6.5 23

（７市町単純合計） 1779 1.6 28 28.0 498 46.1 820 19.7 351 1.3 23 3.3 59

１川越 236 0.4 1 22.0 52 50.8 120 21.6 51 1.3 3 3.8 9

２秩父 287 1.4 4 33.1 95 42.2 121 19.2 55 0.7 2 3.5 10

３本庄 254 1.2 3 29.5 75 47.2 120 19.3 49 1.2 3 1.6 4

４戸田 209 1.0 2 21.5 45 40.7 85 31.1 65 2.4 5 3.3 7

５幸手 254 2.0 5 32.3 82 43.7 111 16.9 43 2.0 5 3.1 8

６小川 263 3.4 9 28.5 75 46.8 123 15.2 40 1.1 3 4.9 13

７鳩山 276 1.4 4 26.8 74 50.7 140 17.4 48 0.7 2 2.9 8

（７市町単純合計） 2468 8.1 200 24.4 601 38.1 941 9.1 224 6.5 160 13.9 342

１川越 349 7.4 26 27.5 96 39.8 139 6.9 24 4.6 16 13.8 48

２秩父 371 9.2 34 23.5 87 34.2 127 12.9 48 6.2 23 14.0 52

３本庄 350 6.3 22 20.9 73 38.3 134 10.6 37 8.0 28 16.0 56

４戸田 305 8.5 26 23.9 73 42.3 129 6.2 19 3.3 10 15.7 48

５幸手 365 8.2 30 22.2 81 37.5 137 8.8 32 9.6 35 13.7 50

６小川 374 9.6 36 23.8 89 40.9 153 6.7 25 6.7 25 12.3 46

７鳩山 354 7.3 26 28.8 102 34.5 122 11.0 39 6.5 23 11.9 42

Ｆ７．あなたは、結婚されていますか。 １．結婚し
ている

２．結婚し
たが、死
別・離婚し
た

３．まだ結
婚していな
い

(NA)

Ｆ７Ａ．【編集】あなたが最初に結婚されたの
は、何歳のときでしたか。

１０代 ２０代前半 20代後半 30代 4０歳以上 (NA)

Ｆ７Ｂ．結婚されていないのは、おもにどのよう
な理由からですか。

１．金銭面
で不安が
ある

２．出会い
の場や機
会が少な

３．結婚す
るにはまだ
早い

４．自由を
制約される

５．親が反
対している

６．結婚す
るつもりは
ない

(NA)

Ｆ８．あなたにはお子さんが何人いますか。 いない １人 ２人 ３人 ４人以上 (NA)

Ｆ８Ａ．【編集】１番目のお子様が生まれたのは
母親が何歳のときでしたか。

１０代 ２０代前半 20代後半 30代 4０歳以上 (NA)

Ｆ９．あなたのお住いの家族構成は、次のうちど
の形に一番近いですか。

１．単身 ２．夫婦の
み

３．二世代
同居（親と子
ども）

４．三世代
同居（親と子
どもと孫）

５．その他 (NA)
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